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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& hgf;a wd{dj

2015 wxl 164 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 13$93$NH$172'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: 3$2$1$91'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 ̂ w& jeks j.ka;sh

hgf;a wd{dfjka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï wud;H"

uqkisxy ldßhjiï wmamqydñ,df.a fodka fidauodi .=Kj¾Ok jk

uu my; i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr
.ekSfï ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska  ta i|yd n,h

fok ,o fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha

oelafjk kshñ; bvu N+la;shg .ekSug fuhska kshu lrñ'

tï' fla' ta' ã' tia' .=Kj¾Ok"

bvï wud;H'

2015 Tlaf;dan¾ ui 07 jeks  Èk"

bvï wud;HdxYh"

zñysl; ueÿrZ"

1200$6" rcu,aj;a; mdr"

n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" ñkqjkaf.dv'

2' bvfï úia;rh'– niakdysr m<df;a" .ïmy Èia;%slalfha"

ñkqjkaf.dv Wm Èidm;s fldÜGdifha" odish m;a;=j iq¿ fldÜGdifha

fydrkame,a, .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh< lrk ,o

wxl .ï 2107 yd 1994'06'22 oske;s uQ,sl msUqf¾ len,s wxl 02 f,i

fmkakqï lr we;s m%udKfhka fyla' 2'772la muK jQ my; i|yka

bvï fldgig udhsï:

01' len,s wxl 2 – fydrïme,a, tiafÜÜ – m%udKh: fyla' 2'772

W;=rg: fydr;,a fmaäf.a l=iqudj;s ysñlï lshk ó.yj;a;;

kef.kysrg: tÉ' ù' .=Kfialr ysñlï lshk ó.yj;a;; ol=Kg:

ñkqjkaf.dv l=reKE., uyd ud¾.h iy fuu msUqf¾ len,s wxl 1;

ngysrg: len,s wxl 1'
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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& hgf;a wd{dj

2015 wxl 165 ork wd{dj

  uf.a fhduq wxlh: 03$fÊ$79$B$287'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: 3$1$2$1'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mrsÉfþoh& 38 ̂ w& jeks j.ka;sh
hgf;a wd{dfjka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï wud;H
uqkisxy ldßhjiï wmamqydñ,df.a fodka fidauodi .=Kj¾Ok jk
uu" my; i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr
.ekSfï ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h
fok ,o fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha
oelafjk kshñ; bvu N=la;shg .ekSug fuhska kshu lrñ'

tï' fla' ta' ã' tia' .=Kj¾Ok"
bvï wud;H'

2015 Tlaf;dan¾ ui 07 jeks Èk"
bvï wud;HdxYh"
wxl 1200$6"
—ñysl; ueÿr˜"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

                              Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" udiafmd;'

2' bvfï úia;rh'– jhU m<df;a" l=reKE., Èia;%slalfha"
l=reKE., m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" l=vd.,afndv fldarf<a
iq¿ fldÜGdifha udiafmd; .fï msysá l=reKE., i¾fõh¾ ckrd,a
úiska ms<sfh< lrk ,o wxl l=' 1045 yd 2015'03'16 Èke;s uQ,sl msUqf¾
len,s wxl 01 jYfhka fmkakqï lr we;s m%udKfhka fyla' 0'1160 la
muK jQ my; i|yka bvï fldgig udhsï:

01' len,s wxl 01 – udiafmd; j;a; – m%udKh:fyla' 0'1160
W;=rg: mdr; kef.kysrg: mdr iy .ïiNd ud¾.h; ol=Kg: .ïiNd

ud¾.h iy l='78 jeks uQ,sl msUqf¾ len,s wxl 01; ngysrg: l='78 jeks
uQ,sl msUqf¾ len,s wxl 1 iy ã' iS' chfldä ysñlï lshk udiafmd;
j;a;'

11 - 37

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;==re úOdkh hgf;a wd{dj

2015 wxl 166 ork wd{dj

  uf.a fhduq wxlh: 4$3$6$2014$tÉví,sõ$451^1&'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh:
flá $ãtia$taã$t*awhst,a$68-11'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mrsÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï wud;H
uqkisxy ldßhjiï wmamqydñ,df.a fodka fidauodi .=Kj¾Ok jk

uu" my; i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr
.ekSfï ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h
fok ,o fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha
oelafjk kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

tï' fla' ta' ã' tia' .=Kj¾Ok"
bvï wud;H'

2015 Tlaf;dan¾ ui 15 jeks Èk"
bvï wud;HdxYh"
wxl 1200$6"
—ñysl; ueÿr˜"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

                              Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" fldf<dkakdj'

2' bvfï úia;rh'– niakdysr m<df;a" fld<U Èia;%slalfha"
fldf<dkakdj m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" jÿ,a,j;a; .fï msysá
i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh< lrk ,o wxl iŚ $ãtiá $2015$150'
yd 2015'07'22 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha m%udKfhka fyla' 1'0102la
muK jQ my; i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g
udhsï:

01' len,s wxl 01 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu –
m%udKh:fyla' 0'0109

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr iy mdr; kef.kysrg: mdr; ol=Kg:
len,s wxl 4" 3 iy 2; ngysrg: kj le<Ks md,u mdr iy mdr'

02' len,s wxl 02 – jß' wxl 60$ta" Tref.dvj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: len,s wxl 01; kef.kysrg: len,s wxl 03; ol=Kg: len,s
wxl 4; ngysrg: len,s wxl 1'

03' len,s wxl 03 – jß' wxl 60" Tref.dvj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0043

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 1; ol=Kg: len,s wxl 4;
ngysrg: len,s wxl 2 iy 1'

04' len,s wxl 04 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu –
m%udKh:fyla' 0'0148

W;=rg: len,s wxl 2" 3" 1 iy mdr; kef.kysrg: len,s wxl 5" 21"
29" 43 iy 42; ol=Kg: len,s wxl 71; ngysrg: len,s wxl 41" 33" 40"
30" 31" 20" iy 17'

05' len,s wxl 05 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu –
m%udKh:fyla' 0'0184

W;=rg: len,s wxl 4 iy mdr; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl
iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a
jß' wxl 60$20$ta$1" 13" 12" 11" 9" 10" 8" 22" 7 iy len,s wxl 6; ngysrg:
len,s wxl 04'

06' len,s wxl 06 – jß' wxl 60$19" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0039

W;=rg, kef.kysrg, ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 05'

07' len,s wxl 07 – jß' wxl 60$20$ã" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0056

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 5; ol=Kg: len,s wxl 16 iy
22; ngysrg: len,s wxl 05'
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08' len,s wxl 08 – jß' wxl 60$20$ã$2" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0049

W;=rg: len,s wxl 5; kef.kysrg: len,s wxl 5 iy 10; ol=Kg:
len,s wxl 24 iy 22; ngysrg: len,s wxl 05'

09' len,s wxl 09 – jß' wxl 60$20$1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0021

W;=rg: len,s wxl 5; kef.kysrg: len,s wxl 11; ol=Kg: len,s
wxl 10; ngysrg: len,s wxl 10 iy 05'

10' len,s wxl 10 – jß' wxl 60$20$1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 8" 5 iy 9; kef.kysrg: len,s wxl 9" 11 iy
14; ol=Kg: len,s wxl 15; ngysrg: len,s wxl 24 iy 8'

11' len,s wxl 11 – jß' wxl 60$20" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: len,s wxl 9 iy 5; kef.kysrg: len,s wxl12; ol=Kg:
len,s wxl 14; ngysrg: len,s wxl 10 iy 9'

12' len,s wxl 12 – jß' wxl 60$20$ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: len,s wxl 11 iy 5; kef.kysrg: len,s wxl 13 iy 14;
ol=Kg: len,s wxl 14; ngysrg: len,s wxl 11'

13' len,s wxl 13 – jß' wxl 60$20$ta$1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0003

W;=rg: len,s wxl 12 iy 5 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß'
wxl 60$20$ta$1; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl14; ngysrg: len,s wxl 12'

14' len,s wxl 14 – jrs' wxl fidhd.; fkdyels bvu –
m%udKh:fyla' 0'0033

W;=rg: len,s wxl 10" 11" 12 iy 13; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a
jß' wxl 60$20$ta$1 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$20iS$1"
len,s wxl 26 iy 25; ngysrg: len,s wxl 25" 15 iy 10'

15' len,s wxl 15 – jß' wxl 60$20$iS$2" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: len,s wxl 10; kef.kysrg: len,s wxl 14; ol=Kg: len,s
wxl 25 iy 23; ngysrg: len,s wxl 24'

16' len,s wxl 16 – jß' wxl 60$20$B" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: len,s wxl 7; kef.kysrg: len,s wxl 7" 5 iy 22 ; ol=Kg
iy ngysrg: len,s wxl 22'

17' len,s wxl 17 – jß' wxl 50$27" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0032

W;=rg: len,s wxl 33; kef.kysrg: len,s wxl 4; ol=Kg: len,s
wxl 4 iy 20; ngysrg: len,s wxl 33'

18' len,s wxl 18 – jß' wxl 56$1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0026

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 33; ol=Kg iy ngysrg: len,s
wxl 33 iy 34'

19' len,s wxl 19 – jß' wxl 56$1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 33'

20' len,s wxl 20 – jß' wxl 50$27$ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wxl 17; kef.kysrg: len,s wxl 17 iy 4; ol=Kg:
len,s wxl 31 iy 32; ngysrg: len,s wxl 31" 32 iy 33'

21' len,s wxl 21 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu –
m%udKh:fyla' 0'0080

W;=rg: len,s wxl 4 iy 5; kef.kysrg: len,s wxl 22" 28 iy 29;
ol=Kg: len,s wxl 29; ngysrg: len,s wxl 4'

22' len,s wxl 22 – jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu –
m%udKh:fyla' 0'0219

W;=rg: len,s wxl 21" 5" 7" 16 iy 8; kef.kysrg: len,s wxl 24;
ol=Kg: len,s wxl 24 iy 28; ngysrg: len,s wxl 28 iy 21'

23' len,s wxl 23 – jß' wxl 60$20iS$1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wxl 24 iy 15; kef.kysrg: len,s wxl 25; ol=Kg:
len,s wxl 25 iy 24; ngysrg: len,s wxl 24'

24' len,s wxl 24 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0115

W;=rg: len,s wxl 22" 08 iy 10; kef.kysrg: len,s wxl 10" 15"
23" 25" 27 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk
wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy
ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 60 iy
29; ngysrg: len,s wxl 29" 28 iy 22'

25' len,s wxl 25 – jß' wxl 60$27" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0052

W;=rg: len,s wxl 23" 15 iy 14; kef.kysrg: jß' wxl 26; ol=Kg:
len,s wxl 27; ngysrg: len,s wxl 24 iy 23'

26' len,s wxl 26 – jß' wxl 60$26" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: len,s wxl 25" 14 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a
jß' wxl 60$20$iS$1; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$20$iS$1"
jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s
wxl 27; ngysrg: len,s wxl 25'

27' len,s wxl 27 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: len,s wxl 24" 25 iy 26; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a
jß' wxl 60$20$ta$1 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 24; ngysrg:
len,s wxl 24'

28' len,s wxl 28 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0033

W;=rg: len,s wxl 21" 22 iy 24; kef.kysrg: len,s wxl 24;
ol=Kg: len,s wxl 29; ngysrg: len,s wxl 21'

29' len,s wxl 29 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0050

W;=rg: len,s wxl 4" 21" 28 iy 24; kef.kysrg: len,s wxl 24;
ol=Kg: len,s wxl 60" 45" 44 iy 43; ngysrg: len,s wxl 4 iy 21'
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30' len,s wxl 30 – jß' wxl 50$25" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: len,s wxl 33" 32 iy 31; kef.kysrg iy  ol=Kg: len,s
wxl 4; ngysrg: len,s wxl 4 iy 33'

31' len,s wxl 31 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0007

W;=rg: len,s wxl 20; kef.kysrg: len,s wxl 4; ol=Kg: len,s
wxl 4 iy 30; ngysrg: len,s wxl 32 iy 33'

32' len,s wxl 32 – jß' wxl 50$25$ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: len,s wxl 33; kef.kysrg: len,s wxl 31 iy 30; ol=Kg:
len,s wxl 30; ngysrg: len,s wxl 33'

33' len,s wxl 33 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0369

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr iy len,s wxl 4; kef.kysrg:
len,s wxl 4" 17" 20" 31" 32" 30" 40 iy 41; ol=Kg: len,s wxl 41 iy
71; ngysrg: kj le,Ks md,u mdr'

34' len,s wxl 34 – jß' wxl 56$1ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 33 iy 18; kef.kysrg: len,s wxl 18 iy 33;
ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 33'

35' len,s wxl 35 – jß' wxl 56" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0029

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 33; ol=Kg: len,s wxl 33 iy
36; ngysrg: len,s wxl 36 iy 33'

36' len,s wxl 36 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 33 iy 35; kef.kysrg: len,s wxl 35 iy 33;
ol=Kg: len,s wxl 33 iy 37; ngysrg: len,s wxl 37 iy 33'

37' len,s wxl 37 – jß' wxl 56$î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg: len,s wxl 33 iy 36; kef.kysrg: len,s wxl 36 iy 33;
ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 33'

38' len,s wxl 38 – jß' wxl 50$27" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 33 iy 39; kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg:
len,s wxl 33'

39' len,s wxl 39 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0005

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 33; ol=Kg: len,s wxl 33 iy
38; ngysrg: len,s wxl 38 iy 33'

40' len,s wxl 40 – jß' wxl 50$23" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 33 iy 4; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wxl
4; ngysrg: len,s wxl 33'

41' len,s wxl 41 – jß' wxl 50$22" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: len,s wxl 33 iy 4; kef.kysrg: len,s wxl 4; ol=Kg:
len,s wxl 4 iy 71; ngysrg: len,s wxl 33'

42' len,s wxl 42 – jß' wxl 50$6" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: len,s wxl 43; kef.kysrg: len,s wxl 43" 46" 60 iy 47;
ol=Kg: len,s wxl 65 iy 71; ngysrg: len,s wxl 71 iy 4'

43' len,s wxl 43 – jß' wxl 50" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 4" 29 iy 44; kef.kysrg: len,s wxl 44 iy
46; ol=Kg: len,s wxl 42; ngysrg: len,s wxl 42 iy 4'

44' len,s wxl 44 – jß' wxl 50$7" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 29; kef.kysrg: len,s wxl 45; ol=Kg: len,s
wxl 45" 46 iy 43; ngysrg: len,s wxl 43 iy 29'

45' len,s wxl 45 – jß' wxl 50$8ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 29; kef.kysrg: len,s wxl 60; ol=Kg: len,s
wxl 60 iy 46; ngysrg: len,s wxl 44 iy 29'

46' len,s wxl 46 – jß' wxl 50$7" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: len,s wxl 43" 44 iy 45; kef.kysrg: len,s wxl 45 iy
60; ol=Kg: len,s wxl 60; ngysrg: len,s wxl 60" 42 iy 43'

47' len,s wxl 47 – jß' wxl 50$7ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0026

W;=rg: len,s wxl 42 iy 60; kef.kysrg: len,s wxl 60; ol=Kg:
len,s wxl 62; ngysrg: len,s wxl 62" 65 iy 42'

48' len,s wxl 48 – jß' wxl 50$10" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 60; kef.kysrg: len,s wxl 50; ol=Kg: len,s
wxl 50 iy 57; ngysrg: len,s wxl 60'

49' len,s wxl 49 – jß' wxl 50$11" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0022

W;=rg: len,s wxl 60; kef.kysrg: len,s wxl 50; ol=Kg: len,s
wxl 50 iy 60; ngysrg: len,s wxl 60'

50' len,s wxl 50 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0031

W;=rg: len,s wxl 49 iy 60; kef.kysrg: len,s wxl 51 iy 52;
ol=Kg: len,s wxl 57; ngysrg: len,s wxl 48" 60 iy 49'

51' len,s wxl 51 – jß' wxl 60$619ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0059

W;=rg: len,s wxl 50 iy 60; kef.kysrg: len,s wxl 60 iy 52;
ol=Kg: len,s wxl 52 iy 50; ngysrg: len,s wxl 50'

52' len,s wxl 52 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0065

W;=rg: len,s wxl 60 iy 53; kef.kysrg: len,s wxl 53"
jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$617 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl
60$617" 54" 55" 56 iy 57; ngysrg: len,s wxl 57" 50 iy 51'

53' len,s wxl 53 – jß' wxl 60$614" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0045

W;=rg: len,s wxl 52 iy 60; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl
iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy jÿ,a,j;af;a
jß' wxl 60$614; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl  52; ngysrg: len,s wxl 52'
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54' len,s wxl 54 – jß' wxl 60$617" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0007

W;=rg: len,s wxl 52; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl fidhd.;
fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy jÿ,a,j;af;a
jß' wxl 60$617; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$617" jÿ,a,j;af;a
jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s
wxl  59; ngysrg: len,s wxl 59" 56" 55 iy 52'

55' len,s wxl 55 – jß' wxl 60$617î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0007

W;=rg: len,s wxl 56 iy 52; kef.kysrg: len,s wxl 52 iy 54;
ol=Kg: len,s wxl  54 iy 56; ngysrg: len,s wxl 56'

56' len,s wxl 56 – jß' wxl 60$617ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: len,s wxl 59" 57 iy 52; kef.kysrg: len,s wxl 52" 55
iy 54; ol=Kg: len,s wxl  59; ngysrg: len,s wxl 59 iy 57'

57' len,s wxl 57 – jß' wxl 60$619ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0036

W;=rg: len,s wxl 48" 50 iy 52; kef.kysrg: len,s wxl 50" 52
iy 56; ol=Kg: len,s wxl  56" 59 58 iy 60; ngysrg: len,s wxl 59"
58 iy 60'

58' len,s wxl 58 – jß' wxlh 60$618" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0034

W;=rg: len,s wxl 60 iy 57; kef.kysrg: len,s wxl 57 iy 59;
ol=Kg: len,s wxl 59; ngysrg: len,s wxl 59 iy 60'

59' len,s wxl 59 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0038

W;=rg: len,s wxl 58" 57" 56 iy 54; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a
jß' wxl 60$617 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï
lshkakd fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: len,s wxl 100" 95" iy
91; ngysrg: len,s wxl 90" 60 iy 58'

60' len,s wxl 60 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0224

W;=rg: len,s wxl 64" 63" 62" 61" 47" 46" 45" 29 iy 24; kef.kysrg:
jÿ,a,j;af;a jß' wxlh iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels
bvu" len,s wxl 49" 50" 48" 57" 58" 59" 90" 89" 92 iy 88 ; ol=Kg:
len,s wxl 53" 52" 51" 50" 49" 48" 57" 58" 90" 89" 88" 87" 85" 82 iy 81;
ngysrg: len,s wxl 76" 64" 62" 61" 47" 42" 46 iy 45'

61' len,s wxl 61 – jß' wxlh 50$9" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 62; kef.kysrg: len,s wxl 62 iy 60; ol=Kg:
len,s wxl 60 iy 62; ngysrg: len,s wxl 62'

62' len,s wxl 62 – jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wxl 65 iy 47; kef.kysrg: len,s wxl 60 iy 61;
ol=Kg: len,s wxl 63; ngysrg: len,s wxl 64 iy 65'

63' len,s wxl 63 – jß' wxlh 60$591$t,a" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0033

W;=rg: len,s wxl 64 iy 62; kef.kysrg: len,s wxl 62 iy 60;
ol=Kg: len,s wxl 60; ngysrg: len,s wxl 60 iy 64'

64' len,s wxl 64 – jß' wxlh 60$591$whs" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0023

W;=rg: len,s wxl 76" 67 iy 65; kef.kysrg: len,s wxl 65" 62
iy 63; ol=Kg: len,s wxl 63 iy 60; ngysrg: len,s wxl 60" 76 iy
67'

65' len,s wxl 65 – jß' wxlh 50$15" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0032

W;=rg: len,s wxl 67" 66" 71 iy 42; kef.kysrg: len,s wxl 42"
47 iy 62; ol=Kg: len,s wxl 47" 62 iy 64; ngysrg: len,s wxl 64"
67" 66 iy 71'

66' len,s wxl 66 – jß' wxl 50$16" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0021

W;=rg: len,s wxl 69 iy 71; kef.kysrg: len,s wxl 71 iy 65;
ol=Kg: len,s wxl 65 iy 67; ngysrg: len,s wxl 67 iy 69'

67' len,s wxl 67 – jß' wxl 60$591$t*a" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 69 iy 66; kef.kysrg: len,s wxl 66" 65 iy
64; ol=Kg: len,s wxl 65" 64 iy 76; ngysrg: len,s wxl 76" 68 iy
69'

68' len,s wxl 68 – jß' wxl 60$591$tÉ" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wxl 76 iy 69; kef.kysrg: len,s wxl 69" 67 iy
76; ol=Kg iy  ngysrg: len,s wxl 76'

69' len,s wxl 69 – jß' wxl 50$18" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0031

W;=rg: len,s wxl 70 iy 71; kef.kysrg: len,s wxl 71" 66 iy
67; ol=Kg: len,s wxl 66" 67 iy 68; ngysrg: len,s wxl 68" 76 iy
70'

70' len,s wxl 70 – jß' wxl 50$19" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 73" 74 iy 71; kef.kysrg: len,s wxl 71" 69
iy 76; ol=Kg: len,s wxl 69 iy 76; ngysrg: len,s wxl 76" 73 iy
74'

71' len,s wxl 71 – jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 33" 41" 4 iy 42; kef.kysrg: len,s wxl 42
iy 65; ol=Kg: len,s wxl 66" 69" 70" 74 iy 72; ngysrg: kj le<Ks
md,u mdr'

72' len,s wxl 72 – jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0052

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr iy len,s wxl 71; kef.kysrg:
len,s wxl 74" 76" 77" 116" 85 iy 115; ol=Kg: len,s wxl 114 iy 117;
ngysrg: len,s wxl 75 iy kj le<Ks md,u mdr'

73' len,s wxl 73 – jß' wxl 50$19ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: len,s wxl 74; kef.kysrg: len,s wxl 74 iy 70; ol=Kg:
len,s wxl 70 iy 76; ngysrg: len,s wxl 76 iy 74'

74' len,s wxl 74 – jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu –
m%udKh: fyla' 0'0059

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr iy len,s wxl 71; kef.kysrg:
len,s wxl 71" 70 iy 73; ol=Kg: len,s wxl 73" 76 iy 72; ngysrg:
len,s wxl 72'



6A III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2015'10'20

75' len,s wxl 75 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0156

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr iy len,s wxl 72; kef.kysrg:
len,s wxl 72" 114" 117" 118" 119" 163" 164 iy 165; ol=Kg: len,s wxl
246; ngysrg: kj le,Ks md,u mdr'

76' len,s wxl 76 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0104

W;=rg: len,s wxl 72" 74" 73" 70" 69" 68 iy 67; kef.kysrg: len,s
wxl 64" 60" 81 iy 83; ol=Kg: len,s wxl 85" 80" 79 iy 116; ngysrg:
len,s wxl 72" 77 iy 78'

77' len,s wxl 77 – jß' wxl 42$25" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 72 iy 76; kef.kysrg: len,s wxl 76 iy 78;
ol=Kg: len,s wxl 78 iy 76; ngysrg: len,s wxl 76'

78' len,s wxl 78 – jß' wxl 42$25ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 77 iy 76; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wxl
76; ngysrg: len,s wxl 76 iy 77'

79' len,s wxl 79 – jß' wxl 42$26" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0023

W;=rg: len,s wxl 76; kef.kysrg: len,s wxl 76 iy 80; ol=Kg
iy ngysrg: len,s wxl 80 iy 76'

80' len,s wxl 80 – jß' wxl 42$27" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 76 iy 79; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wxl
76 iy 85; ngysrg: len,s wxl 85" 76 iy 79'

81' len,s wxl 81 – jß' wxl 60$591tï" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: len,s wxl 76 iy 60; kef.kysrg: len,s wxl 60 iy 82;
ol=Kg: len,s wxl 82 iy 83; ngysrg: len,s wxl 83 iy 76'

82' len,s wxl 82 – jß' wxl 60$591ví" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 81 iy 60; kef.kysrg: len,s wxl 60 iy 85;
ol=Kg: len,s wxl 85 iy 83; ngysrg: len,s wxl 83 iy 81'

83' len,s wxl 83 – jß' wxl 60$591tka" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 76" 81 iy 82; kef.kysrg: len,s wxl 81" 82
iy 85; ol=Kg: len,s wxl 84 iy 85; ngysrg: len,s wxl 85 iy 76'

84' len,s wxl 84 – jß' wxl 60$591" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 85 iy 83; kef.kysrg: len,s wxl 83 iy 85;
ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 85'

85' len,s wxl 85 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0088

W;=rg: len,s wxl 72" 116" 76" 80" 83" 84" 82 iy 60; kef.kysrg:
len,s wxl 60" 87" 9" 86 iy 109; ol=Kg: len,s wxl 109" 110" 111" 112"
113" 114 iy 115; ngysrg: len,s wxl 72'

86' len,s wxl 86 – jß' wxl 60$591B" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: len,s wxl 85; kef.kysrg: len,s wxl 85 iy 94; ol=Kg:
len,s wxl 94 iy 109; ngysrg: len,s wxl 109 iy 85'

87' len,s wxl 87 – jß' wxl 60$591ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 85" 60 iy 88; kef.kysrg: len,s wxl 88" 93
iy 94; ol=Kg: len,s wxl 94 iy 85; ngysrg: len,s wxl 85'

88' len,s wxl 88 – jß' wxl 60$591wd¾" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 60; kef.kysrg: len,s wxl 60" 92 iy 93;
ol=Kg: len,s wxl 93 iy 87; ngysrg: len,s wxl 87 iy 60'

89' len,s wxl 89 – jß' wxl 60$202ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 60; kef.kysrg: len,s wxl 90 iy 91; ol=Kg:
len,s wxl 91" 92 iy 60; ngysrg: len,s wxl 92 iy 60'

90' len,s wxl 90 – jß' wxl 60$602ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: len,s wxl 60 iy 59; kef.kysrg: len,s wxl 59 iy 91;
ol=Kg: len,s wxl 91 iy 89; ngysrg: len,s wxl 89 iy 60'

91' len,s wxl 91 – jß' wxl 60$602" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0033

W;=rg: len,s wxl 89" 90 iy 59; kef.kysrg: len,s wxl 59 iy
95; ol=Kg: len,s wxl 95 iy 92;  ngysrg: len,s wxl 92" 89 iy 90'

92' len,s wxl 92 – jß' wxl 60$591$B1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0021

W;=rg: len,s wxl 60" 89 iy 91; kef.kysrg: len,s wxl 91 iy
95; ol=Kg: len,s wxl 95 iy 93;  ngysrg: len,s wxl 93" 88 iy 60'

93' len,s wxl 93 – jß' wxl 60$591$B" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 87" 88 iy 92; kef.kysrg: len,s wxl 92 iy
95; ol=Kg: len,s wxl 95 iy 94;  ngysrg: len,s wxl 94" 87 iy 88'

94' len,s wxl 94 – jß' wxl 60$591$B" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0027

W;=rg: len,s wxl 86" 85" 87 iy 93; kef.kysrg: len,s wxl 93
iy 95; ol=Kg: len,s wxl 109;  ngysrg: len,s wxl 85" 86 iy 87'

95' len,s wxl 95 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0046

W;=rg: len,s wxl 92" 91 iy 59; kef.kysrg: len,s wxl 100" 99"
98" 101 iy 96; ol=Kg: len,s wxl 97" 96 iy 109;  ngysrg: len,s wxl
94" 93" 92 iy 91'

96' len,s wxl 96 – jß' wxl 60$591$C" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 95; kef.kysrg: len,s wxl 95 iy 97; ol=Kg:
len,s wxl 97 iy 109;  ngysrg: len,s wxl 95'

97' len,s wxl 97 – jß' wxl 60$591C1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 96 iy 95; kef.kysrg: len,s wxl 95 iy 101;
ol=Kg: len,s wxl 101 iy 109;  ngysrg: len,s wxl 109 iy 96'
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98' len,s wxl 98 – jß' wxl 60$601C" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wxl 95 iy 99; kef.kysrg: len,s wxl 99 iy 101;
ol=Kg: len,s wxl 101 iy 95;  ngysrg: len,s wxl 95'

99' len,s wxl 99 – jß' wxl 60$601B" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 95 iy 100; kef.kysrg: len,s wxl 100 iy
101; ol=Kg: len,s wxl 101 iy 98;  ngysrg: len,s wxl 98 iy 95'

100' len,s wxl 100 – jß' wxl 60$601" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0041

W;=rg: len,s wxl 95 iy 59; kef.kysrg: len,s wxl 59"
jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels
bvu iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$601 iy len,s wxl 101; ol=Kg:
len,s wxl 101 iy 99;  ngysrg: len,s wxl 99 iy 95'

101' len,s wxl 101 – jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu – m%udKh:
fyla' 0'0099

W;=rg: len,s wxl 97" 95" 98" 99" 100 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy
ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: len,s
wxl 102" 103" 104 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: len,s wxl 144" 143" 142" 141 iy
140;  ngysrg: len,s wxl 106" 109 iy 97'

102' len,s wxl 102 – jß' wxl 60$600D" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wxl 101 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk
wh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl
60$600D; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 101;  ngysrg: len,s wxl
101'

103' len,s wxl 103 – jß' wxl 60$587$A" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 101; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy
ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy jÿ,a,j;af;a jß'
wxl 60$587$A; ol=Kg: len,s wxl 101 iy 104;  ngysrg: len,s wxl
104 iy 101'

104' len,s wxl 104 – jß' wxl 60$587$C" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: len,s wxl 101 iy 103; kef.kysrg: len,s wxl 103 iy
101; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 101'

105' len,s wxl 105 – jß' wxl 60$593" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0001

W;=rg: len,s wxl 101 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk
wh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl
60$593; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu iy len,s wxl 101;  ngysrg: len,s wxl 101'

106' len,s wxl 106 – jß' wxl 60$590A" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 107" 109 iy 101; kef.kysrg: len,s wxl 101;
ol=Kg: len,s wxl 101 iy 140; ngysrg: len,s wxl 140" 139 iy 107'

107' len,s wxl 107 – jß' wxl 60$590D" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wxl 108 iy 109; kef.kysrg: len,s wxl 109 iy
106; ol=Kg: len,s wxl 106 iy 139; ngysrg: len,s wxl 139 iy 108'

108' len,s wxl 108 – jß' wxl 60$590iS" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 109; kef.kysrg: len,s wxl 109" 107 iy 139;
ol=Kg: len,s wxl 107 iy 139; ngysrg: len,s wxl 134 iy 109'

109' len,s wxl 109 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0066

W;=rg: len,s wxl 86" 94" 95" 96 iy 97; kef.kysrg: len,s wxl
101; ol=Kg: len,s wxl 106" 107" 108" 139" 134" 133" 131 iy 132; ngysrg:
len,s wxl 110 iy 111'

110' len,s wxl 110 – jß' wxl 60$589" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 111" 85 iy 109; kef.kysrg: len,s wxl 109
iy 132; ol=Kg: len,s wxl 132" 129 iy 127; ngysrg: len,s wxl 127
iy 111'

111' len,s wxl 111 – jß' wxl 60$589î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0027

W;=rg: len,s wxl 112 iy 85; kef.kysrg: len,s wxl 85" 109 iy
110; ol=Kg: len,s wxl 110 "127" 126 iy 122; ngysrg: len,s wxl 122
iy 112'

112' len,s wxl 112 – jß' wxl 42$23ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0007

W;=rg: len,s wxl 113 iy 85; kef.kysrg: len,s wxl 85 iy 111;
ol=Kg: len,s wxl 111 iy 122; ngysrg: len,s wxl 122 iy 113'

113' len,s wxl 113 – jß' wxl 42$23" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: len,s wxl 85; kef.kysrg: len,s wxl 85 iy 112; ol=Kg:
len,s wxl 112 iy 122; ngysrg: len,s wxl 122 iy 114'

114' len,s wxl 114 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0082

W;=rg: len,s wxl 75" 72" 85" 115 iy 121; kef.kysrg: len,s wxl
113 "122" 123  iy 153; ol=Kg: len,s wxl 160" 161" 162 iy 163; ngysrg:
len,s wxl 163" 120" 119" 118" 117 iy 75'

115' len,s wxl 115 – jß' wxl 42$21" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 114" 72 iy 85; kef.kysrg: len,s wxl 85 iy
114; ol=Kg: len,s wxl 121 iy 114; ngysrg: len,s wxl 114'

116' len,s wxl 116 – jß' wxl 42$24" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0033

W;=rg: len,s wxl 72 iy 76; kef.kysrg: len,s wxl 76 iy 85;
ol=Kg: len,s wxl 85; ngysrg: len,s wxl 85 iy 72'

117' len,s wxl 117 – jß' wxl 42$4iS" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: len,s wxl 75 iy 72; kef.kysrg: len,s wxl 114; ol=Kg:
len,s wxl 114" 118 iy 75; ngysrg: len,s wxl 75'

118' len,s wxl 118 – jß' wxl 42$4î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 117; kef.kysrg: len,s wxl 117 iy 114;
ol=Kg: len,s wxl 114 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 75'
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119' len,s wxl 119 – jß' wxl 42$4ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 75 iy 118; kef.kysrg: len,s wxl 114 iy

120; ol=Kg: len,s wxl 120 iy 163; ngysrg: len,s wxl 163 iy 75'

120' len,s wxl 120 – jß' wxl 42$4" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wxl 119 iy 114; kef.kysrg: len,s wxl 114;
ol=Kg: len,s wxl 114 iy 163; ngysrg: len,s wxl 163 iy 119'

121' len,s wxl 121 – jß' wxl 42$20" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0019

W;=rg: len,s wxl 114 iy 115; kef.kysrg: len,s wxl 115 iy

114; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 114'

122' len,s wxl 122 – jß' wxl 42$18ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0038

W;=rg: len,s wxl 114" 113" 112 iy 111; kef.kysrg: len,s wxl

113" 112" 111 iy 126; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 124" 123 iy 114'

123' len,s wxl 123 – jß' wxl 42$18" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: len,s wxl 114 iy 122; kef.kysrg: len,s wxl 122 iy

124; ol=Kg: len,s wxl 124 iy 153; ngysrg: len,s wxl 153 iy 114'

124' len,s wxl 124 – jß' wxl 42$17" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 123 iy 122; kef.kysrg: len,s wxl 122" 126

iy 125; ol=Kg: len,s wxl 125 iy 153; ngysrg: len,s wxl 153 iy

123'

125' len,s wxl 125 – jß' wxl 42$15ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 124; kef.kysrg: len,s wxl 124 iy 126;
ol=Kg: len,s wxl 126 iy 153; ngysrg: len,s wxl 153 iy 124'

126' len,s wxl 126 – jß' wxl 42$15 jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0022

W;=rg: len,s wxl 125" 124" 112 iy 111; kef.kysrg: len,s wxl

111" 127 iy 129; ol=Kg: len,s wxl 129" 128 iy 153; ngysrg: len,s

wxl 153" 125 iy 124'

127' len,s wxl 127 – jß' wxl 42$16 jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 126" 111 iy 110; kef.kysrg: len,s wxl 110"

129 iy 128; ol=Kg: len,s wxl 128 iy 129; ngysrg: len,s wxl 126'

128' len,s wxl 128 – jß' wxl 42$16ta jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg: len,s wxl 127 iy 129; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s

wxl 129; ngysrg: len,s wxl 127'

129' len,s wxl 129 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 126" 127" 128"  110 iy 132; kef.kysrg: len,s

wxl 131" 133 iy 130; ol=Kg: len,s wxl 153; ngysrg: len,s wxl 126'

130 len,s wxl 130  – jß' wxl 42$12ta jÿ,a,j;a;  – m%udKh:
fyla'0'0022

W;=rg: len,s wxl 129 iy 133; kef.kysrg: len,s wxl 133" 137
iy 153; ol=Kg: len,s wxl 137 iy 153; ngysrg:  len,s wxl 153 iy
129'

131 len,s wxl 131  – jß' wxl 60$589ta jÿ,a,j;a;  – m%udKh:
fyla'0'0018

W;=rg: len,s wxl 129 iy 132; kef.kysrg: len,s wxl 109 iy
133; ol=Kg: len,s wxl 133; ngysrg: len,s wxl 133" 129 iy 132'

132 len,s wxl 132 – jß' wxl 42$16 î jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0013

W;=rg: len,s wxl 129" 110 iy 109; kef.kysrg: len,s wxl 109
iy 131; ol=Kg: len,s wxl 131 iy 129; ngysrg: len,s wxl 129 iy
110'

133' len,s wxl 133 – jß' wxl fidhd.; fkdyels – m%udKh:
fyla' 0'0026

W;=rg: len,s wxl 131" 109" 134 iy135; kef.kysrg: len,s wxl
139 iy 138; ol=Kg: len,s wxl 153" 137 iy 130; ngysrg: len,s wxl
129 iy 131'

134 len,s wxl 134 – jß' wxl 60$588B jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0016

W;=rg: len,s wxl 133 iy 109; kef.kysrg: len,s wxl 109" 108"
139 iy 135; ol=Kg: len,s wxl 139" 135 iy 133; ngysrg: len,s wxl
133'

135 len,s wxl 135 – jß' wxl 60$588ã jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0006

W;=rg: len,s wxl 134 iy 139; kef.kysrg: len,s wxl 139 iy
136; ol=Kg: len,s wxl 136 iy 139; ngysrg: len,s wxl 139" 133 iy
134'

136 len,s wxl 136 – jß' wxl 60$588iS jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0008

W;=rg: len,s wxl 135 iy 139; kef.kysrg  iy ol=Kg: len,s
wxl 139; ngysrg: len,s wxl 139 iy 135'

137 len,s wxl 137 – jß' wxl 60$588Ô jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0005

W;=rg: len,s wxl 130 iy 133; kef.kysrg: len,s wxl 133 iy
153; ol=Kg: len,s wxl 153; ngysrg: len,s wxl 153 iy 130'

138 len,s wxl 138 – jß' wxl 60$588ta jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0015

W;=rg: len,s wxl 133 iy 139; kef.kysrg: len,s wxl 139;
ol=Kg: len,s wxl 153; ngysrg: len,s wxl 153 iy 133'

139 len,s wxl 139 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla'0'0056

W;=rg: len,s wxl 135" 136" 134" 108 iy 107; kef.kysrg: len,s
wxl 106" 140" 141" 142 iy 180; ol=Kg: len,s wxl 147" 148" 149 iy
150; ngysrg:  len,s wxl 151" 138  iy 133'

140 len,s wxl 140 – jß' wxl 60$590î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0023

W;=rg: len,s wxl 139 iy 106; kef.kysrg: len,s wxl 106" 101"
iy 141; ol=Kg: len,s wxl 141 iy 139; ngysrg: len,s wxl 139'
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141 len,s wxl 141 – jß' wxl 60$587ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0035

W;=rg: len,s wxl 40 iy 101; kef.kysrg: len,s wxl 101" iy
142; ol=Kg: len,s wxl 142 iy 139; ngysrg:  len,s wxl 139 iy 140'

142 len,s wxl 142 – jß' wxl 60$592" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0021

W;=rg: len,s wxl 141 iy 101; kef.kysrg: len,s wxl 101" iy
143; ol=Kg: len,s wxl 143 iy 180; ngysrg:  len,s wxl 180" 139 iy
141'

143 len,s wxl 143 – jß' wxl 60$592ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0023

W;=rg: len,s wxl 142 iy 101; kef.kysrg: len,s wxl 101" iy
144; ol=Kg: len,s wxl 144 iy 180; ngysrg:  len,s wxl 180 iy
142'

144' len,s wxl 144 – jß' wxl 60$592î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wxl 143 iy 101; kef.kysrg: jß' wxl  iy ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu"  jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$592B
iy len,s wxl 145; ol=Kg: len,s wxl 145 iy 180; ngysrg: len,s
wxl 180 iy 143'

145' len,s wxl 145 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0229

W;=rg: len,s wxl 183" 180" 146" 144 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl
60$592B; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 185; ol=Kg: len,s wxl
186" 187" 188" 189" 190" 200" 199" 197" 201" 202" 225 iy 267; ngysrg: len,s
wxl 226 iy 183'

146' len,s wxl 146 – jß' wxl 60$586î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 180; kef.kysrg: len,s wxl 180 iy 145;
ol=Kg: len,s wxl 145 iy 180; ngysrg: len,s wxl 180'

147' len,s wxl 147 – jß' wxl 60$586" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 139 iy 180;
ol=Kg: len,s wxl 180 iy 139; ngysrg: len,s wxl 139'

148' len,s wxl 148 – jß' wxl 60$585" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0019

W;=rg: len,s wxl 149" 139 iy 180; kef.kysrg: len,s wxl 139
iy 180; ol=Kg: len,s wxl 180; ngysrg: len,s wxl 180 iy 149'

149' len,s wxl 149 – jß' wxl 60$585ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 150 iy 139; kef.kysrg: len,s wxl 139 iy
148; ol=Kg: len,s wxl 148" 180 iy 153; ngysrg: len,s wxl 153 iy
150'

150' len,s wxl 150 – jß' wxl 60$586iS" Tref.dvj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 152" 151 iy 139; kef.kysrg: len,s wxl 139
iy 149; ol=Kg: len,s wxl 149 iy 153; ngysrg: len,s wxl 153" 152
iy 151'

151' len,s wxl 151 – jß' wxl 60$585" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wxl 153; kef.kysrg: len,s wxl 153 iy 150;
ol=Kg: len,s wxl 150 iy 152; ngysrg: len,s wxl 152 iy 153'

152' len,s wxl 152 – jß' wxl 60$588î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 153 iy 151; kef.kysrg: len,s wxl 151 iy
150; ol=Kg: len,s wxl 150 iy 153; ngysrg: len,s wxl 153'

153' len,s wxl 153 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0118

W;=rg: len,s wxl 123" 124" 125" 126" 129" 130" 137" 133 iy 138;
kef.kysrg: len,s wxl 139" 151" 152" 150" 149 iy 180; ol=Kg: len,s
wxl 177 "171" 176" 175" 174" 173" 155" 154" 157" 158" 159 iy 160; ngysrg:
len,s wxl 161 iy 114'

154' len,s wxl 154 – jß' wxl 42$12" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 155 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 153;
ol=Kg: len,s wxl 153" 171 iy 155; ngysrg: len,s wxl 155'

155' len,s wxl 155 – jß' wxl 72" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0039

W;=rg: len,s wxl 156" 154 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 153"
154 iy 171; ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 171" 156 iy
157'

156' len,s wxl 156 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: len,s wxl 158 iy 157; kef.kysrg: len,s wxl 157 iy
155; ol=Kg: len,s wxl 155 iy 171; ngysrg: len,s wxl 171 iy 158'

157' len,s wxl 157 – jß' wxl 42$10" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 158 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 153 iy
155; ol=Kg: len,s wxl 155 iy 156; ngysrg: len,s wxl 156 iy 158'

158' len,s wxl 158 – jß' wxl 42$8" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0027

W;=rg: len,s wxl 159 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 153" 157
iy 156; ol=Kg: len,s wxl 157" 156 iy 171; ngysrg: len,s wxl 171
iy 159'

159' len,s wxl 159 – jß' wxl 42$7ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 160 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 153 iy
158; ol=Kg: len,s wxl 158 iy 171; ngysrg: len,s wxl 171 iy 160'

160' len,s wxl 160 – jß' wxl 42$7 jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 161" 114 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 159;
ol=Kg: len,s wxl 159 iy 171; ngysrg: len,s wxl 246'

161' len,s wxl 161 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0104

W;=rg: len,s wxl 114; kef.kysrg: len,s wxl 153" 160" 171" 168"
242" 244" 243" 139" 253 iy 255; ol=Kg: len,s wxl 262; ngysrg:
len,s wxl 256" 246" 252" 251" 246" 250" 249" 248" 247" 245" 246" 167" 164
iy 162'



10A III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2015'10'20

162' len,s wxl 162 – jß' wxl 42$2 jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 163 iy 114; kef.kysrg: len,s wxl 161; ol=Kg:
len,s wxl 164; ngysrg: len,s wxl 163 iy 114'

163' len,s wxl 163 – jß' wxl 42$3 jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0032

W;=rg: len,s wxl 119 iy 120; kef.kysrg: len,s wxl 120" 114
iy 162; ol=Kg: len,s wxl 164; ngysrg: len,s wxl 164 iy 75'

164 len,s wxl 164 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla'0'0026

W;=rg: len,s wxl 163 iy 162; kef.kysrg: len,s wxl 163" 162
iy 161; ol=Kg: len,s wxl 167" 166 iy 165; ngysrg:  len,s wxl 167"
166" 165 iy 75'

165 len,s wxl 165 – jß' wxl 42 jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0017

W;=rg: len,s wxl 75 iy 164; kef.kysrg: len,s wxl 164 iy
166; ol=Kg: len,s wxl 166 iy 246; ngysrg: len,s wxl 75

166 len,s wxl 166 – jß' wxl 42$î jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla'0'0011

W;=rg: len,s wxl 165 iy 164; kef.kysrg: len,s wxl 164 iy
167; ol=Kg: len,s wxl 167 iy 246; ngysrg:  len,s wxl 246 iy
165'

167' len,s wxl 167 – jß' wxl 42$iS jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 166 iy 164; kef.kysrg: len,s wxl 164 iy
161; ol=Kg: len,s wxl 161 iy 246; ngysrg:  len,s wxl 246 iy 166'

168' len,s wxl 168 – jß' wxl 60$426 jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 161 iy 171; kef.kysrg: len,s wxl 171 iy
169; ol=Kg: len,s wxl 169 iy 171; ngysrg:  len,s wxl 161'

169' len,s wxl 169 – jß' wxl 60$425 jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0007

W;=rg: len,s wxl 168 iy 171; kef.kysrg: len,s wxl 171 iy
170; ol=Kg: len,s wxl 170 iy 171; ngysrg:  len,s wxl 171 iy 168'

170' len,s wxl 170 – jß' wxl 60$424ta jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: len,s wxl 169 iy 171; kef.kysrg  iy ol=Kg: len,s
wxl 171; ngysrg:  len,s wxl 171 iy 169'

171' len,s wxl 171 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0254

W;=rg: len,s wxl 168" 169" 160" 159" 158" 156" 155" 154 iy 153;
kef.kysrg: len,s wxl 172" 174" 175" 173" 178" 179" 231 iy 232;
ol=Kg: len,s wxl 231" 234" 238" 239" 240" 241 iy 243; ngysrg:
len,s wxl 244" 242" 161 iy 170'

172' len,s wxl 172  – jß' wxl 60$570fÊ jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0019

W;=rg: len,s wxl 171 iy 173; kef.kysrg: len,s wxl 173 iy
171; ol=Kg  iy ngysrg:  len,s wxl 171'

173' len,s wxl 173  – jß' wxl 60$570tÉ jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wxl 171 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 153 iy
171; ol=Kg: len,s wxl 171 iy 172; ngysrg:  len,s wxl 172 iy 171'

174' len,s wxl 174 – jß' wxl 60$570t*a jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 171 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 153 iy
175; ol=Kg: len,s wxl 175 iy 171; ngysrg:  len,s wxl 171'

175' len,s wxl 175 – jß' wxl 60$570 jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0021

W;=rg: len,s wxl 174 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 153 iy
171; ol=Kg: len,s wxl  171; ngysrg:  len,s wxl 171 iy 174'

176' len,s wxl 176 – jß' wxlh 60$570î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 153; kef.kysrg: len,s wxl 153 iy 171; ol=Kg:
len,s wxl 171 iy 153; ngysrg: len,s wxl 153'

177' len,s wxl 177 – jß' wxlh 60$570iS" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 171 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 153 iy
180; ol=Kg: len,s wxl 180 iy 178; ngysrg: len,s wxl 178 iy 171'

178' len,s wxl 178 – jß' wxlh 60$570ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 171 iy 177; kef.kysrg: len,s wxl 177 iy
180; ol=Kg: len,s wxl 180 iy 179; ngysrg: len,s wxl 179 iy 171'

179' len,s wxl 179 – jß' wxlh 60$569" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0054

W;=rg: len,s wxl 171" 178 iy 180; kef.kysrg: len,s wxl 178
iy 180; ol=Kg: len,s wxl 180 iy 231; ngysrg: len,s wxl 231 iy
171'

180' len,s wxl 180 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0117

W;=rg: len,s wxl 149" 148" 142" 143 iy 144 ; kef.kysrg: len,s
wxl 145 iy 146; ol=Kg: len,s wxl 183" 184" 182" 181" 231; ngysrg:
len,s wxl 179" 178" 177" 153" 139 iy 147'

181' len,s wxl 181 – jß' wxlh 60$567" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0031

W;=rg: len,s wxl 231" 180 iy 182; kef.kysrg: len,s wxl 180"
182 iy 183; ol=Kg: len,s wxl 183; ngysrg: len,s wxl 183 iy 231'

182' len,s wxl 182 – jß' wxlh 60$567ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg: len,s wxl 180; kef.kysrg: len,s wxl 180 iy 183;
ol=Kg: len,s wxl 183 iy 181; ngysrg: len,s wxl 181 iy 180'

183' len,s wxl 183 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 180 iy 184; kef.kysrg: len,s wxl 145;
ol=Kg: len,s wxl 226 iy 228; ngysrg: len,s wxl 231" 181 iy 182'

184' len,s wxl 184 – jß' wxlh 60$568" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0033

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 180; ol=Kg: len,s wxl 180
iy 183; ngysrg: len,s wxl 183 iy 180'
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185' len,s wxl 185 – jß' wxlh 60$322" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0003

W;=rg: len,s wxl 145" jß' wxlh fidhd.; fkdyels ysñlï

lshkakd fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß'

wxl 60$322; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$321" iy len,s wxl

186; ngysrg: len,s wxl 186 iy 145'

186' len,s wxl 186 – jß' wxlh 60$321" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 145 iy 185; kef.kysrg: len,s wxl 185 iy

jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$322 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$321; ol=Kg:
jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$320 iy len,s wxl 188" 187; ngysrg: len,s

wxl 188" 187 iy 145'

187' len,s wxl 187 – jß' wxlh 60$320ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 145 iy 186; kef.kysrg: len,s wxl 186 iy

188; ol=Kg: len,s wxl 188; ngysrg: len,s wxl 188 iy 145'

188' len,s wxl 188 – jß' wxlh 60$320" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: len,s wxl 187 iy 186; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß'

wxl 60$321 iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$320; ol=Kg: jß' wxlh

fidh.; fkdyels ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels bvu iy

len,s wxl 189; ngysrg: len,s wxl 189 iy 145'

189' len,s wxl 189 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 188; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$320

iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshkakd

fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$331 iy

len,s wxl 193" 192" 191 iy 190; ngysrg: len,s wxl 145'

190' len,s wxl 190 – jß' wxlh 60$334" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wxl 145 iy 189; kef.kysrg: len,s wxl 189 iy

191; ol=Kg: len,s wxl 191 iy 200; ngysrg: len,s wxl 200 iy 145'

191' len,s wxl 191 – jß' wxlh 60$333" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 200" 190 iy 189; kef.kysrg: len,s wxl 189

iy 192; ol=Kg: len,s wxl 192 iy 198; ngysrg: len,s wxl 198" 200

iy 190'

192' len,s wxl 192 – jß' wxl 60$332" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 191 iy 189; kef.kysrg: len,s wxl 189

iy 193; ol=Kg: len,s wxl 193" 197 iy 198; ngysrg: len,s wxl 198

iy 191'

193' len,s wxl 193 – jß' wxl 60$331" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 192 iy 189; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a" jß'

wxl 60$331" jß' wxlh iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels

bvu iy len,s wxl 194" 196; ol=Kg: len,s wxl 194" 196 iy 197;
ngysrg: len,s wxl 197" 198 iy 192'

194' len,s wxl 194 – jß' wxl 60$330" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0006

W;=rg: len,s wxl 193 iy jÿ,a,j;af;a" jß' wxl 60$331;
kef.kysrg: jß' wxlh iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels
bvu iy jÿ,a,j;af;a" jß' wxl 60$330; ol=Kg: jÿ,a,j;af;a" jß'
wxl 60$330ta iy len,s wxl 196; ngysrg: len,s wxl 196 iy 193'

195' len,s wxl 195 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0001

W;=rg: jÿ,a,j;af;a" jß' wxl 60$330ta; kef.kysrg: jß' wxlh
iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: jß' wxlh
iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 197;
ngysrg: len,s wxl 196'

196' len,s wxl 196 – jß' wxl 60$330ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 193 iy 194; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a" jß'
wxl 60$330" jß' wxl 60$330ta" jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy
len,s wxl 195" 197; ol=Kg: len,s wxl 195 iy 197; ngysrg: len,s
wxl 197 iy 193'

197' len,s wxl 197 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0170

W;=rg: len,s wxl 199" 198" 192" 193" 196" 195 iy jÿ,a,j;af;a" jß'
wxl 60$330ta; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a" jß' wxl iy ysñlï lshk
wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: len,s wxl 208" 206" 205" 204"
202" 203 iy 201; ngysrg: len,s wxl 145'

198' len,s wxl 198 – jß' wxl 60$335" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0042

W;=rg: len,s wxl 199" 200" 191 iy 192; kef.kysrg: len,s
wxl 200" 191" 192" 193 iy 197; ol=Kg: len,s wxl 197; ngysrg: len,s
wxl 197" 199 iy 200'

199' len,s wxl 199 – jß' wxl 60$335ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 145 iy 200; kef.kysrg: len,s wxl 200" 198
iy 197; ol=Kg: len,s wxl 198 iy 197; ngysrg: len,s wxl 145'

200' len,s wxl 200 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 145 iy 190; kef.kysrg: len,s wxl 191
iy 198; ol=Kg: len,s wxl 198 iy 199; ngysrg: len,s wxl 199
iy 145'

201' len,s wxl 201 – jß' wxl 60$335B" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0019

W;=rg: len,s wxl 145 iy 197; kef.kysrg: len,s wxl 197
iy 202; ol=Kg: len,s wxl 202; ngysrg: len,s wxl 202 iy 145'

202' len,s wxl 202 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0077

W;=rg: len,s wxl 201" 197" 203" 204 iy 207; kef.kysrg: len,s
wxl 219 iy 217; ol=Kg: len,s wxl 223" 224 iy 225; ngysrg: len,s
wxl 145'

203' len,s wxl 203 – jß' wxl 60$335Ô" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0043

W;=rg: len,s wxl 202 iy 197; kef.kysrg: len,s wxl 197 iy
202; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 202'
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204' len,s wxl 204 – jß' wxl 60$335t*a" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0031

W;=rg: len,s wxl 202 iy 197; kef.kysrg: len,s wxl 197" 205"
207 iy 202; ol=Kg: len,s wxl 205" 207 iy 202; ngysrg: len,s
wxl 202'

205' len,s wxl 205 – jß' wxl 60$337Ô" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0032

W;=rg: len,s wxl 204" 197 iy 206; kef.kysrg: len,s wxl 206
iy 207; ol=Kg: len,s wxl 207; ngysrg: len,s wxl 207" 204
iy 197'

206' len,s wxl 206 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg: len,s wxl 197; kef.kysrg: len,s wxl 208; ol=Kg: len,s
wxl 207 iy 205; ngysrg: len,s wxl 197'

207' len,s wxl 207 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0050

W;=rg: len,s wxl 206 iy 208; kef.kysrg: len,s wxl 208;
ol=Kg: len,s wxl 218" 219 iy 202; ngysrg: len,s wxl 204'

208' len,s wxl 208 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0066

W;=rg: len,s wxl 206" 197 iy mdr; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a"
jß' wxlh iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s
wxl 209" 210" 214; ol=Kg: len,s wxl 267; ngysrg: len,s wxl 215"
216" 217" 218 iy 207'

209' len,s wxl 209 – jß wxlh fidhd.; fkdyel –
m%udKh:fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 208" mdr iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß'
wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg:
jÿ,a,j;f;a jß' wxl 60$343ta iy len,s wxl 210 iy 214; ngysrg:
len,s wxl 208'

210' len,s wxl 210 – jß' wxl 60$343ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 209" jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$343ta" jß'
wxlh iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s
wxl 214; ol=Kg: len,s wxl 214; ngysrg: len,s wxl 208 iy 209'

211' len,s wxl 211 – jß' wxl 60$343iS" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: len,s wxl 214" jß' wxl iy  ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu iy jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$343iS; kef.kysrg:
jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$343 iy jß' wxl 60$343iS iy len,s wxl
212; ol=Kg: len,s wxl 212 iy 214; ngysrg: len,s wxl 214'

212' len,s wxl 212 – jß' wxl 60$343" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wxl 211" jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$343iS; kef.kysrg:
jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$343; ol=Kg: jß' wxl iy ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 214; ngysrg: len,s wxl
214 iy 211'

213' len,s wxl 213 – jß' wxl 60$343îZ" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0005

W;=rg: len,s wxl 214 iy jß' wxlh iy ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl
60$343î; ol=Kg: ud¾.h iy len,s wxl 267; ngysrg: len,s wxl
267 iy 214'

214' len,s wxl 214 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel –
m%udKh:fyla' 0'0074

W;=rg: len,s wxl 274" jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$343ta;
kef.kysrg: jÿ,a,j;af;a jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu" len,s wxl 211" 212 iy 213; ol=Kg: len,s wxl 267;
ngysrg: len,s wxl 208 iy 210'

215' len,s wxl 215 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel –
m%udKh:fyla' 0'0005

W;=rg: len,s wxl 216; kef.kysrg: len,s wxl 208; ol=Kg:
len,s wxl 208 iy 267; ngysrg: len,s wxl 216'

216' len,s wxl 216 – jß' wxl 60$337ã" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0023

W;=rg: len,s wxl 217 iy 221; kef.kysrg: len,s wxl 217" 208
iy 215; ol=Kg: len,s wxl 215 iy 267; ngysrg: len,s wxl 267 iy
221'

217' len,s wxl 217 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel –
m%udKh:fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 202" 219 iy 218; kef.kysrg: len,s wxl 219"
218 iy 208; ol=Kg: len,s wxl 216" 221" 220" 222 iy 223; ngysrg:
len,s wxl 223 iy 202'

218' len,s wxl 218 – jß' wxl 60$337B" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 219 iy 207; kef.kysrg: len,s wxl 207" 208
iy 217; ol=Kg: len,s wxl 217; ngysrg: len,s wxl 217 iy 219'

219' len,s wxl 219 – jß' wxl 60$337t*a" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 207; kef.kysrg: len,s wxl 207 iy 218;
ol=Kg: len,s wxl 217; ngysrg: len,s wxl 217 iy 202'

220' len,s wxl 220 – jß' wxl 60$430î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0029

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 221 iy 217; ol=Kg iy
ngysrg: len,s wxl 221'

221' len,s wxl 221 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0027

W;=rg: len,s wxl 224" 223" 222" 217 iy 220; kef.kysrg: len,s
wxl 220 iy 216; ol=Kg: len,s wxl 267; ngysrg: len,s wxl 224'

222' len,s wxl 222 – jß' wxl 60$337î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 223 iy 217; kef.kysrg: len,s wxl 217 iy
221; ol=Kg: len,s wxl 221; ngysrg: len,s wxl 221 iy 223'

223' len,s wxl 223 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: len,s wxl 224 iy 202; kef.kysrg: len,s wxl 217 iy
222; ol=Kg: len,s wxl 222 iy 221; ngysrg: len,s wxl 221 iy
224'

224' len,s wxl 224 – jß' wxl 60$337" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0039

W;=rg: len,s wxl 202; kef.kysrg: len,s wxl 201" 223 iy 221;
ol=Kg: len,s wxl 223" 221 iy 267; ngysrg: len,s wxl 267 iy
202'
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225' len,s wxl 225 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0027

W;=rg: len,s wxl 145 iy 202; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s
wxl 202; ngysrg: len,s wxl 145'

226' len,s wxl 226 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0103

W;=rg: len,s wxl 229" 230 iy 231; kef.kysrg: len,s wxl 183"
228 iy 145; ol=Kg: len,s wxl 267; ngysrg: len,s wxl 231 iy 227'

227' len,s wxl 227 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0006

W;=rg: len,s wxl 231 iy 226; kef.kysrg: len,s wxl 226;
ol=Kg: len,s wxl 226 iy 231; ngysrg: len,s wxl 231'

228' len,s wxl 228 – jß' wxlh 60$565" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0086

W;=rg: len,s wxl 226" 231 iy 183; kef.kysrg: len,s wxl 183
iy 226; ol=Kg iy  ngysrg: len,s wxl 226'

229' len,s wxl 229 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 233 iy 230; kef.kysrg: len,s wxl 230 iy
226; ol=Kg: len,s wxl 226 iy 231; ngysrg: len,s wxl 231 iy 233'

230' len,s wxl 230 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wxl 233 iy 231; kef.kysrg: len,s wxl 231 iy
226; ol=Kg: len,s wxl 226 iy 229; ngysrg: len,s wxl 229 iy 233'

231' len,s wxl 231 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0145

W;=rg: len,s wxl 236" 235" 234" 171" 232" 179 iy 180; kef.kysrg:
len,s wxl 181" 183" 226 iy 227; ol=Kg: len,s wxl 267; ngysrg:
len,s wxl 237" 236 iy 235'

232' len,s wxl 232 – jß' wxl 60$567 tÉ" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 171 iy 231; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s
wxl 231; ngysrg: len,s wxl 231 iy 171'

233' len,s wxl 233 – jß' wxl 60$567t*a" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: len,s wxl 231; kef.kysrg: len,s wxl 231" 230 iy 129;
ol=Kg: len,s wxl 230" 229 iy 231; ngysrg: len,s wxl 231'

234' len,s wxl 234 – jß' wxl 60$414" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0007

W;=rg: len,s wxl 171; kef.kysrg: len,s wxl 171 iy 231; ol=Kg:
len,s wxl 231; ngysrg: len,s wxl 231" 238 iy 171'

235' len,s wxl 235 – jß' wxl 60$412" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: len,s wxl 237 iy 231; kef.kysrg: len,s wxl 231;
ol=Kg: len,s wxl 231 iy 236; ngysrg: len,s wxl 236 iy 237'

236' len,s wxl 236 – jß' wxl 60$411" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 237 iy 235; kef.kysrg: len,s wxl235 iy
231; ol=Kg: len,s wxl 231; ngysrg: len,s wxl 231 iy 237'

237' len,s wxl 237 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wxl 266 iy 231; kef.kysrg: len,s wxl 231" 235
iy 236; ol=Kg: len,s wxl 267; ngysrg: len,s wxl 267 iy 266'

238' len,s wxl 238 – jß' wxl 60$413" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0026

W;=rg: len,s wxl 236 iy 171; kef.kysrg: len,s wxl 171" 234
iy 231; ol=Kg: len,s wxl 231" 266 iy 265; ngysrg: len,s wxl 266"
265 iy 239'

239' len,s wxl 239 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0041

W;=rg: len,s wxl 253" 254" 243" 241 iy 240; kef.kysrg: len,s
wxl 171 iy 238; ol=Kg: len,s wxl 265 iy 264; ngysrg: len,s
wxl 262" 255" 161" 254" 253 iy 243'

240' len,s wxl 240 – jß' wxl 60$423" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 241 iy 171; kef.kysrg: len,s wxl 171; ol=Kg:
len,s wxl 171 iy 239; ngysrg: len,s wxl 239 iy 241'

241' len,s wxl 241 – jß' wxl 60$422" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wxl 171; kef.kysrg: len,s wxl 171 iy 240;
ol=Kg: len,s wxl 240" 239 iy 243; ngysrg: len,s wxl 243 iy 171'

242' len,s wxl 242 – jß' wxl 60$421" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 161 iy 171; kef.kysrg: len,s wxl 171; ol=Kg:
len,s wxl 171 iy 244; ngysrg: len,s wxl 244 iy 161'

243' len,s wxl 243 – jß' wxl 60$419" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0021

W;=rg: len,s wxl 161" 244" 171 iy 241; kef.kysrg: len,s wxl
244" 171" 241 iy 239; ol=Kg: len,s wxl 239; ngysrg: len,s wxl
239 iy 161'

244' len,s wxl 244 – jß' wxl 60$420" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 161 iy 242; kef.kysrg: len,s wxl 242 iy
171; ol=Kg: len,s wxl 171" 243 iy 161; ngysrg: len,s wxl 243 iy
161'

245' len,s wxl 245 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 246; kef.kysrg: len,s wxl 246 iy 161;
ol=Kg: len,s wxl 161 iy 247; ngysrg: len,s wxl 247 iy 246'

246' len,s wxl 246 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0176

W;=rg: kj le,Ks md,u" len,s wxl 75" 165" 166 iy 167;
kef.kysrg: len,s wxl 161" 245" 27" 248" 249" 250" 161 iy 252;
ol=Kg: len,s wxl 257" 259 iy 258; ngysrg: kj le,Ks md,u'

247' len,s wxl 247 – jß' wxl 40$3" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: len,s wxl 246 iy 245; kef.kysrg: len,s wxl 246" 245
iy 161; ol=Kg: len,s wxl 161 iy 248; ngysrg: len,s wxl 248 iy
246'

248' len,s wxl 248 – jß' wxl 40$2" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 246 iy 247; kef.kysrg: len,s wxl 247 iy
161; ol=Kg: len,s wxl 161 iy 249; ngysrg: len,s wxl 249 iy 246'
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249' len,s wxl 249 – jß' wxl 40$1ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 246 iy 248; kef.kysrg: len,s wxl 248 iy
161; ol=Kg: len,s wxl 250; ngysrg: len,s wxl 250 iy 246'

250' len,s wxl 250 – jß' wxl 40$1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 246 iy 249; kef.kysrg: len,s wxl 249 iy
161; ol=Kg: len,s wxl 161 iy 246; ngysrg: len,s wxl 246'

251' len,s wxl 251 – jß' wxl 10$î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0006

W;=rg: len,s wxl 252 iy 246; kef.kysrg: len,s wxl 246 iy
161; ol=Kg: len,s wxl 161; ngysrg: len,s wxl 161 iy 252'

252' len,s wxl 252 – jß' wxl 10" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0029

W;=rg: len,s wxl 246; kef.kysrg: len,s wxl 246" 251 iy 161;
ol=Kg: len,s wxl 161  iy 246; ngysrg: len,s wxl 246'

253' len,s wxl 253 – jß' wxl 60$418" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 161 iy 239; kef.kysrg: len,s wxl 239;
ol=Kg: len,s wxl 239 iy 254; ngysrg: len,s wxl 254" 239 iy 161'

254' len,s wxl 254 – jß' wxl 60$418ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0005

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 253; ol=Kg: len,s wxl 253
iy 239; ngysrg: len,s wxl 239 iy 253'

255' len,s wxl 255 – jß' wxl 60$417î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: len,s wxl 161 iy 239; kef.kysrg: len,s wxl 239;
ol=Kg: len,s wxl 239 iy 262; ngysrg: len,s wxl 262 iy 161'

256' len,s wxl 256 – jß' wxl 1$4" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 257" 246 iy 161; kef.kysrg: len,s wxl 161;
ol=Kg: len,s wxl 161 iy 262; ngysrg: len,s wxl 262 iy 257'

257' len,s wxl 257 – jß' wxl 38" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 246; kef.kysrg: len,s wxl 246 iy 256;
ol=Kg: len,s wxl 256" 262 iy 259; ngysrg: len,s wxl 259 iy 296'

258' len,s wxl 258 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 259 iy 246; kef.kysrg: len,s wxl 246
iy 259; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 259'

259' len,s wxl 259 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0118

W;=rg: kj le,Ks md,u" len,s wxl 246 iy 258; kef.kysrg:
len,s wxl 257" 262" 261" 260" 273 iy 274; ol=Kg: len,s wxl 276
iy 275; ngysrg: kj le,Ks md,u'

260' len,s wxl 260 – jß' wxl 36$3" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: len,s wxl 259; kef.kysrg: len,s wxl 259 iy 261;
ol=Kg: len,s wxl 261" 272 iy 273; ngysrg: len,s wxl 273 iy 259'

261' len,s wxl 261 – jß' wxl 36$1" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: len,s wxl 260" 259 iy 262; kef.kysrg: len,s wxl 262;
ol=Kg: len,s wxl 262 iy 272; ngysrg: len,s wxl 272" 273" 260
iy 259'

262' len,s wxl 262 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0089

W;=rg: len,s wxl 257" 256" 161" 255 iy 263; kef.kysrg: len,s
wxl 239" 264" 267 iy 270; ol=Kg: len,s wxl 271 iy 276; ngysrg:
len,s wxl 272" 261" 259  iy 257'

263' len,s wxl 263 – jß' wxl 60$417ta" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0011

W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 262'

264' len,s wxl 264 – jß' wxl 60$417" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0019

W;=rg: len,s wxl 262 iy 239; kef.kysrg: len,s wxl 265;
ol=Kg: len,s wxl 265 iy 267; ngysrg: len,s wxl 262'

265' len,s wxl 265 – jß' wxl 60$416" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: len,s wxl 264" 239 iy 238; kef.kysrg: len,s wxl 238
iy 266; ol=Kg: len,s wxl 266 iy 267; ngysrg: len,s wxl 267" 264
iy 239'

266' len,s wxl 266 – jß' wxl 60$415" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0035

W;=rg: len,s wxl 265 iy 238; kef.kysrg: len,s wxl 231
iy 237; ol=Kg: len,s wxl 237 iy 267; ngysrg: len,s wxl 267
iy 265'

267' len,s wxl 267 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0814

W;=rg: len,s wxl 262" 264" 265" 266" 237" 231" 226" 145" 202" 224" 221"
216" 215" 208" 214 iy 213; kef.kysrg: len,s wxl 213 iy ud¾.h;
ol=Kg: jß' wxl fidhd.; fkdyels mrudKq n,Yla;s wêldßh
ysñlï lshk bvu; ngysrg: len,s wxl 268" 269" 270 iy 271'

268' len,s wxl 268 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 269 iy 267; kef.kysrg: len,s wxl 267;
ol=Kg: len,s wxl 267 iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels mrudKq
n,Yla;s wêldßh ysñlï lshk bvu; ngysrg: len,s wxl 269'

269' len,s wxl 269 – jß' wxl 8$12î" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 270 iy 267; kef.kysrg: len,s wxl 267
iy 268; ol=Kg: len,s wxl 268 iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels
mrudKq n,Yla;s wêldßh ysñlï lshk bvu; ngysrg: len,s
wxl 270'

270' len,s wxl 270 – jß' wxl 60$418" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0022

W;=rg: len,s wxl 271" 262 iy 267; kef.kysrg: len,s wxl 267
iy 269; ol=Kg: len,s wxl 269 iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels
mrudKq n,Yla;s wêldßh ysñlï lshk bvu; ngysrg: len,s
wxl 271'
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271' len,s wxl 271 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 276 iy 262; kef.kysrg: len,s wxl 270;
ol=Kg: len,s wxl 270 iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels mrudKq
n,Yla;s wêldßh ysñlï lshk bvu; ngysrg: len,s wxl 276'

272' len,s wxl 272 – jß' wxl 36$2" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: len,s wxl 273" 260 iy 261; kef.kysrg: len,s wxl 261
iy 262; ol=Kg: len,s wxl 262 iy 276; ngysrg: len,s wxl 276" 274
iy 273'

273' len,s wxl 273 – jß' wxl 36$8" jÿ,a,j;a; – m%udKh:
fyla' 0'0026

W;=rg: len,s wxl 259 iy 260; kef.kysrg: len,s wxl 260" 261
iy 272; ol=Kg: len,s wxl 272" 276 iy 274; ngysrg: len,s
wxl 274 iy 259'

11 – 38

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;==re úOdkh hgf;a wd{dj

2015 wxl 167 ork wd{dj

  uf.a fhduq wxlh: 4-3$6$2014$tÉví,sõ$451^11&'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: fla´$ãtia$taã$t*awhst,a$68-11'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mrsÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï wud;H
uqkisxy ldßhjiï wmamqydñ,df.a fodka fidauodi .=Kj¾Ok jk
uu" my; i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr
.ekSfï ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h
fok ,o fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha
oelafjk kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

tï' fla' ta' ã' tia' .=Kj¾Ok"
bvï wud;H'

2015 Tlaf;dan¾ ui 15 jeks Èk"
bvï wud;HdxYh"
—ñysl; ueÿr˜"
wxl 1200$6"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

                              Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .eksfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" fldf,dkakdj'

2' bvfï úia;rh'– niakdysr m<df;a" fld<U Èia;%slalfha"
fldf,dkakdj m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" jÿ,a,j;a;"
Tref.dvj;a; .ïj, m sy sá i¾fõh¾ ckrd, af. a wxl
iŚ $ãtiá $2015$370 yd 2015'08'25 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha i|yka
m%udKfhka fyla' 3'9467 la muK jk my; i|yka bvï len,sj,g
udhsï:

01' len,s wxl 1 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0015la muK

W;=rg: len,s wxl 19 iy m%fõY ud¾.h; kef.kysrg: len,s wxl
2; ol=Kg: len,s wxl 22; ngysrg: len,s wxl 19'

02' len,s wxl 2 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'3544la muK

W;=rg: m%fõY ud¾.h" jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu" jÿ,a,j;af;a jß' wxl 60$418" jÿ,a,j;af;a jß' wxl
8$12î iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy len,s wxl 3; ol=Kg:
len,s wxl 3 iy 4; ngysrg: len,s wxl 4" 5" 6" 7" 8" 9" 10" 11" 12" 13" 14"
15" 19" 22 iy 1'

03' len,s wxl 3 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'6182la muK

W;=rg: len,s wxl 2 iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy jß'
wxl fidhd.; fkdyels fudag¾ r: bxðfkare wNHdi wdh;kh
ysñlï lshk bvu; ol=Kg: jß' wxl fidhd.; fkdyels fudag¾ r:
bxðfkare wNHdi wdh;kh ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 4;
ngysrg: len,s wxl 2'

04' len,s wxl 4 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'9769la muK

W;=rg: len,s wxl 5" 6" 2 iy 3; kef.kysrg: len,s wxl 2" 3 iy
jß' wxl fidhd.; fkdyels fudag¾ r: bxðfkare wNHdi wdh;kh
ysñlï lshk bvu; ol=Kg: jß' wxl fidhd.; fkdyels fudag¾ r:
bxðfkare wNHdi wdh;kh ysñlï lshk bvu iy jß' wxl ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ngysrg: len,s wxl 5'

05' len,s wxl 5 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'4488la muK

W;=rg: veksiag¾ o is,ajd udj; iy len,s wxl 6; kef.kysrg:
len,s wxl 2 iy 4 iy jß' wxl fidhd.; fkdyels fudag¾ r:
bxðfkare wNHdi wdh;kh ysñlï lshk bvu" jß' wxl iy ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu" len,s wxl 61" jß' wxl iy
ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu" len,s wxl 62" jß' wxl
iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu" len,s wxl 64 yd 63
jeks len,s" jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels
bvu" len,s wxl 65 iy 66" jß' wxlh iy ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu" fíia,hska mdf¾ jß' wxl 5$2 iy len,s wxl 70" 69"
67" 68" 71" 72" 70" 73" 74" jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu" mdr iy len,s wxl 75; ol=Kg: jÿ,a,j;a; mdr"
len,s wxl 75 iy jÿ,a,j;a; mdr; ngysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;'

06' len,s wxl 06 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0088la muK

W;=rg: len,s wxl 7; kef.kysrg: len,s wxl 7 iy 2; ol=Kg:
len,s wxl 4 iy 5; ngysrg: kj le,Ks md,u mdr'

07' len,s wxl 07 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0024la muK

W;=rg: len,s wxl 8; kef.kysrg: len,s wxl 8 iy 2; ol=Kg:
len,s wxl 6; ngysrg: kj le,Ks md,u mdr'

8' len,s wxl 8 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0021 la muK

W;=rg: len,s wxl 29 iy 9; kef.kysrg: len,s wxl 29" 9 iy 2;
ol=Kg: len,s wxl 7; ngysrg: kj le,Ks md,u mdr'
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9' len,s wxl 9 – jß' wxl 60$443" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0030 la muK

W;=rg: len,s wxl 10; kef.kysrg: len,s wxl 10 iy 2; ol=Kg:
len,s wxl 8; ngysrg: len,s wxl 8 iy 29'

10' len,s wxl 10 – jß' wxl 60$442" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0021 la muK

W;=rg: len,s wxl 11; kef.kysrg: len,s wxl 11 iy 2; ol=Kg:
len,s wxl 9; ngysrg: len,s wxl 9 iy 29'

11' len,s wxl 11 – jß' wxl 60$441" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0037 la muK

W;=rg: len,s wxl 29" 27 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl 12 iy 2;
ol=Kg: len,s wxl 10; ngysrg: len,s wxl 29 iy 27'

12' len,s wxl 12 – jß' wxl 60$440" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0017 la muK

W;=rg: len,s wxl 27 iy 13; kef.kysrg: len,s wxl 23 iy 2;
ol=Kg: len,s wxl 11; ngysrg: len,s wxl 11 iy 27'

13' len,s wxl 13 – jß' wxl 60$439" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0012 la muK

W;=rg: len,s wxl 14; kef.kysrg: len,s wxl 14 iy 2; ol=Kg:
len,s wxl 12; ngysrg: len,s wxl 12 iy 27'

14' len,s wxl 14 – jß' wxl 60$438" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0048 la muK

W;=rg: len,s wxl 27 iy 15; kef.kysrg: len,s wxl 15 iy 2;
ol=Kg: len,s wxl 2" 13 iy 27; ngysrg: len,s wxl 27'

15' len,s wxl 15 – jß' wxl 60$437" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0045 la muK

W;=rg: len,s wxl 27" 16 iy 19; kef.kysrg: len,s wxl 16" 19
iy 2; ol=Kg: len,s wxl 2 iy 14; ngysrg: len,s wxl 14 iy 27'

16' len,s wxl 16 – jß' wxl 60$436" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0018 la muK

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 19; ol=Kg: len,s wxl 15;
ngysrg: len,s wxl 15 iy 27'

17' len,s wxl 17 – jß' wxl 60$435" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0017 la muK

W;=rg: len,s wxl 27" 19 iy 18; kef.kysrg: len,s wxl 18
iy 19; ol=Kg: len,s wxl 19; ngysrg: len,s wxl 19 iy 27'

18' len,s wxl 18 – jß' wxl 60$434" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0032 la muK

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 19; ol=Kg: len,s wxl 19
iy 17; ngysrg: len,s wxl 17" 27 iy 19'

19' len,s wxl 19 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0233 la muK

W;=rg: m%fõY ud¾.h iy len,s wxl 25; kef.kysrg: len,s
wxl 1" 22" 23" 24" 20 iy 2; ol=Kg: len,s wxl 15" 16" 17" 18" 27 iy 26;
ngysrg: kj le,Ks md,u mdr'

20' len,s wxl 20 – jß' wxl 60$433" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0030 la muK

W;=rg: len,s wxl 19" 24 iy 21; kef.kysrg: len,s wxl 21
iy 19; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 19'

21' len,s wxl 21 – jß' wxl 60$431" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0023 la muK

W;=rg: len,s wxl 24 iy 23; kef.kysrg: len,s wxl 23" 22
iy 19; ol=Kg: len,s wxl 19 iy 20; ngysrg: len,s wxl 20 iy 24'

22' len,s wxl 22 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0022la muK

W;=rg: len,s wxl 23" 19 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 2; ol=Kg:
len,s wxl 19; ngysrg: len,s wxl 19" 21 iy 23'

23' len,s wxl 23 – jß' wxl 60$432" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh:fyla' 0'0015la muK

W;=rg: len,s wxl 24 iy 19; kef.kysrg: len,s wxl 19 iy 22;
ol=Kg: len,s wxl 22" 19 iy 21; ngysrg: len,s wxl 21 iy 24'

24' len,s wxl 24 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 19 iy 25; kef.kysrg: len,s wxl 23 iy 21;
ol=Kg: len,s wxl 20; ngysrg: len,s wxl 19 iy 25'

25' len,s wxl 25 – jß' wxl 60$645" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh:fyla' 0'0037la muK

W;=rg: len,s wxl 19; kef.kysrg: len,s wxl 19 yd 24; ol=Kg:
len,s wxl 24 iy 19; ngysrg: len,s wxl 19'

26' len,s wxl 26 – jß' wxl 60$445ta" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh:fyla' 0'0009la muK

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 19; ol=Kg: len,s wxl 19 yd
27; ngysrg: len,s wxl 19'

27' len,s wxl 27 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0225

W;=rg: len,s wxl 19 iy 26; kef.kysrg: len,s wxl 18" 17" 19" 16"
15" 14" 13 iy 12; ol=Kg: len,s wxl 11" 28 iy 29; ngysrg: kj
le<Ks md,u mdr'

28' len,s wxl 28 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0003la muK

W;=rg: len,s wxl 27; kef.kysrg: len,s wxl 27 iy 29; ol=Kg:
len,s wxl 29; ngysrg: len,s wxl 27'

29' len,s wxl 29 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0086

W;=rg: len,s wxl 27 iy 28; kef.kysrg: len,s wxl 11" 10 iy 9;
ol=Kg: len,s wxl 8; ngysrg: kj le<Ks md,u mdr'

30' len,s wxl 30 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'3466la muK

W;=rg: jß' wxl fidhd.; fkdyels" ,xld úÿ,s n, uKav,h
ysñlï lshk bvu; kef.kysrg iy ol=Kg: kj le<Ks md,u
mdr; ngysrg: len,s wxl 31'

31' len,s wxl 31 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0640la muK

W;=rg: jß' wxlh fidhd.; fkdyels" ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu; kef.kysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels" ,xld
úÿ,s n, uKav,h ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 30; ol=Kg:
kj le<Ks md,u mdr; ngysrg: len,s wxl 32 iy yeñ,agka we<'

32' len,s wxl 32 –  jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0021la muK

W;=rg: yeñ,agka we<; kef.kysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels"
ysñlï lshk fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 31; ol=Kg:
kj le<Ks md,u mdr; ngysrg: yeñ,agka we<'
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33' len,s wxl 33 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0233

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 34; ol=Kg
iy ngysrg: yeñ,agka we<'

34' len,s wxl 34 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0026la muK

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 35; ol=Kg:
;ß÷ udj; iy jß' wxl fidhd.; fkdyels" ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu; ngysrg: yeñ,agka we< iy len,s wxl 33'

35' len,s wxl 35 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0026
W;=rg: kj le<Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 36 iy

kj le<Ks md,u mdf¾ jß' wxl 97î" 97î$1$1; ol=Kg: ;ß÷ udj;;
ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu iy len,s wxl 34'

36' len,s wxl 36 – jß' wxl 97" 97ta" kj le<Ks md,u mdr –
m%udKh: fyla' 0'0022la muK

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 37; ol=Kg:
kj le<Ks md,u mdf¾ jß' wxl 97" 97ta iy kj le<Ks md,u mdf¾
jß' wxl 97î" 97î$1$1; ngysrg: len,s wxl 35'

37' len,s wxl 37 – jß' wxl 97$97ta" kj le,Ks md,u mdr –
m%udKh: fyla' 0'0029la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 38; ol=Kg:
jß' wxl fidhd.; fkdyels tia' tï' c,S kq¾Ika *d;shd ysñlï
lshk bvu iy kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 97" 97ta; ngysrg:
kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 97î" 97î$1$1 iy len,s wxl 36'

38' len,s wxl 38 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0465la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 39 iy
jß' wxl fidhd.; fkdyels l%sIaKl=ud¾ ysñlï lshk bvu; ol=Kg:
jß' wxl fidhd.; fkdyels tia' tï' c,S kq¾Ika *d;shd ysñlï
lshk bvu; ngysrg: kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 97" 97ta iy
len,s wxl 37'

39' len,s wxl 39 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0221la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 40 iy
jß' wxl fidhd.; fkdyels ví,sõ' ksYdka m%kdkaÿ ysñlï lshk
bvu; ol=Kg: jß' wxl fidhd.; fkdyels l%sIaKl=ud¾ ysñlï lshk
bvu; ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels tia' tï' c,S kq¾Ika
*d;shd ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 38'

40' len,s wxl 40 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0251la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 41; ol=Kg:
kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 69 iy jß' wxl fidhd.; fkdyels
ví,sõ' ksYdka m%kdkaÿ ysñlï lshk bvu; ngysrg: jß' wxl
fidhd.; fkdyels l%sIaKl=ud¾ ysñlï lshk bvu iy len,s wxl
39'

41' len,s wxl 41 – jß' wxl 69" kj le,Ks md,u mdr – m%udKh:
fyla' 0'0326la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 42; ol=Kg:
kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 67" 67$1$1 iy kj le,Ks md,u
mdf¾ jß' wxl 69; ngysrg: kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 69"
jß' wxl fidhd.; fkdyels ví,sõ' ksYdka m%kdkaÿ ysñlï lshk
bvu iy len,s wxl 40'

42' len,s wxl 42 – jß' wxl 67" 67$1$1" kj le,Ks md,u mdr –
m%udKh: fyla' 0'0035la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 43; ol=Kg:
mdr iy kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 67" 67$1$1; ngysrg: kj
le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 69 iy len,s wxl 41'

43' len,s wxl 43 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0640

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: kj le,Ks md,u
mdf¾ jß' wxl 15$300; ol=Kg: mdr; ngysrg: kj le,Ks md,u mdf¾
jß' wxl 67" 67$1$1 iy len,s wxl 42'

44' len,s wxl 44 – jß' wxl 15$300" kj le,Ks md,u mdr –
m%udKh: fyla' 0'0006la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 45; ol=Kg:
kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 61 iy kj le,Ks md,u mdf¾ jß'
wxl 15$300; ngysrg: kj le,Ks md,u mdr'

45' len,s wxl 45 – jß' wxl 61" kj le,Ks md,u mdr – m%udKh:
fyla' 0'0005la muK

W;=rg iy kef.kysrg: kj le,Ks md,u mdr; ol=Kg: kj le,Ks
md,u mdf¾ jß' wxl 61; ngysrg: kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl
15$300 iy len,s wxl 44'

46' len,s wxl 46 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0022

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: len,s wxl 47 iy
48; ol=Kg: mdr; ngysrg: kj le,Ks md,u mdf¾ jß' wxl 61 iy
len,s wxl 45'

47' len,s wxl 47 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0029la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s
wxl 48; ngysrg: len,s wxl 46'

48' len,s wxl 48 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0526la muK

W;=rg: len,s wxl 47 iy kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg:
len,s wxl 49; ol=Kg: jß' wxl fidhd.; fkdyels" ysñlï lshk
wh fidhd.; fkdyels bvu; ngysrg: len,s wxl 46 iy 47'

49' len,s wxl 49 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'1211la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr; kef.kysrg: veksiag¾ o is,ajd
udj;; ol=Kg: jß' wxl fidhd.; fkdyels î' lreKdfiak ysñlï
lshk mdr iy len,s wxl 51; ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels"
ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu" len,s wxl 48 iy kj
le,Ks md,u mdr'

50' len,s wxl 50 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0022la muK

W;=rg: len,s wxl 49; kef.kysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;;
ol=Kg: len,s wxl 52 iy 51; ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels"
ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu'

51' len,s wxl 51 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0004la muK

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 50; ol=Kg: veksiag¾ o is,ajd
udj;" len,s wxl 52 iy jß' wxl fidhd.; fkdyels î' lreKdfiak
ysñlï lshk mdr; ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels î'
lreKdfiak ysñlï lshk bvu iy jß' wxl fidhd.; fkdyels
ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu'
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52' len,s wxl 52 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0011la muK

W;=rg: len,s wxl 51 iy 49; kef.kysrg: veksiag¾ o is,ajd
udj;; ol=Kg: len,s wxl 53" jß' wxl fidhd.; fkdyels î'
lreKdfiak ysñlï lshk bvu; ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels
î' lreKdfiak ysñlï lshk mdr iy jß' wxl fidhd.; fkdyels
î' lreKdfiak ysñlï lshk bvu'

53' len,s wxl 53 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0021la muK

W;=rg: jß' wxl fidhd.; fkdyels î' lreKdfiak ysñlï lshk
bvu iy len,s wxl 52; kef.kysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;;
ol=Kg: len,s wxl 54" jß' wxl fidhd.; fkdyels î' lreKdfiak
ysñlï lshk bvu; ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels î'
lreKdfiak ysñlï lshk bvu'

54' len,s wxl 54 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0140la muK

W;=rg: jß' wxl fidhd.; fkdyels î' lreKdfiak ysñlï lshk
bvu iy len,s wxl 53; kef.kysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;;
ol=Kg: len,s wxl 55" veksiag¾ o is,ajd udjf;a jß' wxl 60$5;
ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels î' lreKdfiak ysñlï lshk
bvu'

55' len,s wxl 55 – jß' wxl 60$5" veksiag¾ o is,ajd udj;" f.j;a;
– m%udKh: fyla' 0'0084la muK

W;=rg: jß' wxl fidhd.; fkdyels î' lreKdfiak ysñlï lshk
bvu iy len,s wxl 54; kef.kysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;;
ol=Kg: len,s wxl 56; ngysrg: veksiag¾ o is,ajd udjf;a jß' wxl
60$5'

56' len,s wxl 56 – jß' wxl 60$5" veksiag¾ o is,ajd udj; –
m%udKh: fyla' 0'0014la muK

W;=rg: veksiag¾ o is,ajd udjf;a jß' wxl 60$5 iy len,s wxl 55;
kef.kysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;; ol=Kg: len,s wxl 57; ngysrg:
veksiag¾ o is,ajd udjf;a jß' wxl 60$5'

57' len,s wxl 57 – jß' wxl 60$5" veksiag¾ o is,ajd udj;" – m%udKh:
fyla' 0'0144la muK

W;=rg: veksiag¾ o is,ajd udjf;a jß' wxl 60$5 iy len,s wxl 56;
kef.kysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;; ol=Kg: len,s wxl 58 iy
we<; ngysrg: veksiag¾ o is,ajd udjf;a jß' wxl 60$5'

58' len,s wxl 58 – jß' wxl fidhd.; fkdyel ^f.j;a;& –
m%udKh: fyla' 0'0021la muK

W;=rg: veksiag¾ o is,ajd udjf;a jß' wxl 60$5 iy 57; kef.kysrg:
veksiag¾ o is,ajd udj;; ol=Kg: len,s wxl 59 iy we<; ngysrg:
we< iy veksiag¾ o is,ajd udjf;a jß' wxl 60$5'

59' len,s wxl 59 – jß' wxl fidhd.; fkdyel ̂ we<& – m%udKh:
fyla' 0'0021la muK

W;=rg: len,s wxl 58; kef.kysrg: kj le,Ks md,u mdr; ol=Kg:
len,s wxl 60; ngysrg: we<'

60' len,s wxl 60 – jß' wxl fidhd.; fkdyel ^f.j;a;& –
m%udKh: fyla' 0'0009la muK

W;=rg: we< iy len,s wxl 59; kef.kysrg: veksiag¾ o is,ajd
udj;; ol=Kg: mdr; ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu'

61' len,s wxl 61 – jß' wxl fidhd.; fkdyel ^;djld,sl
f.dvke.s,a,la we;& – m%udKh: fyla' 0'0002la muK

W;=rg: len,s wxl 5 iy jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: jß' wxl fidhd.;
fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: jß'
wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu
iy len,s wxl 5; ngysrg: len,s wxl 5'

62' len,s wxl 62 – jß' wxl 17$î" veksiag¾ o is,ajd udj; –
m%udKh: fyla' 0'0012la muK

W;=rg: len,s wxl 5; kef.kysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels
ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu" veksiag¾ o is,ajd udjf;a
jß' wxl 17î iy jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 5'

63' len,s wxl 63 – jß' wxl fidhd.; fkdyel ^;djld,sl
f.dvke.s,a,la we;& – m%udKh: fyla' 0'0013la muK

W;=rg: len,s wxl 5; kef.kysrg: len,s wxl 64; ol=Kg iy
ngysrg: len,s wxl 5'

64' len,s wxl 64 – jß' wxl fidhd.; fkdyel ^;djld,sl
f.dvke.s,a,l fldgila we;& – m%udKh: fyla' 0'0012la muK

W;=rg: len,s wxl 63 iy 5; kef.kysrg: jß' wxl fidhd.;
fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu" fíia,hska
mdf¾ jß' wxl fidhd.; fkdyels iqn%ukshï Njdka ysñlï lshk
bvu; ol=Kg: jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh
fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 5; ngysrg: len,s wxl 63'

65' len,s wxl 65 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0002 la muK

W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 5'

66' len,s wxl 66 – jß' wxl 5$11" veksiag¾ o is,ajd udj; –
m%udKh: fyla' 0'0003 la muK

W;=rg: len,s wxl 5 iy jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu; kef.kysrg: fíia,hska mdf¾ jß' wxl 5$11 iy jß'
wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg iy
ngysrg: len,s wxl 5'

67' len,s wxl 67 – jß' wxl 5$2î" veksiag¾ o is,ajd udj; –
m%udKh: fyla' 0'0015 la muK

W;=rg: len,s wxl 5; kef.kysrg: len,s wxl 5 iy 69; ol=Kg
iy ngysrg: len,s wxl 5'

68' len,s wxl 68 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0002 la muK

W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 5'

69' len,s wxl 69 – jß' wxl 5$1" veksiag¾ o is,ajd udj; –
m%udKh: fyla' 0'0018 la muK

W;=rg: len,s wxl 5; kef.kysrg: len,s wxl 70; ol=Kg: len,s
wxl 70 iy 71; ngysrg: len,s wxl 5 iy 67'

70' len,s wxl 70 – jß' wxl 5$2" veksiag¾ o is,ajd udj; –
m%udKh: fyla' 0'0034 la muK

W;=rg: len,s wxl 69 iy 5; kef.kysrg: jß' wxl iy ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu" fíia,hska mdf¾ jß' wxl 5$2"
5$3 iy len,s wxl 73; ol=Kg: len,s wxl 5; ngysrg: len,s wxl 72"
71 iy 69'
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71' len,s wxl 71 – jß' wxl 5$2ta" veksiag¾ o is,ajd udj; –
m%udKh: fyla' 0'0020 la muK

W;=rg: len,s wxl 5 iy 69; kef.kysrg: len,s wxl 70 iy 72;
ol=Kg: len,s wxl 72 iy 5; ngysrg: len,s wxl 5'

72' len,s wxl 72 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0013 la muK

W;=rg: len,s wxl 71; kef.kysrg: len,s wxl 70; ol=Kg: len,s
wxl 5; ngysrg: len,s wxl 5 iy 71'

73' len,s wxl 73 – jß' wxl 5$3" veksiag¾ o is,ajd udj; –
m%udKh: fyla' 0'0005 la muK

W;=rg: len,s wxl 70 iy fíia,hska mdf¾ jß' wxl 5$2;
kef.kysrg: fíia,hska mdf¾ jß' wxl 5$3 iy jß' wxl iy ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: len,s wxl 5; ngysrg:
len,s wxl 70'

74' len,s wxl 74 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0002 la muK

W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 5'

75' len,s wxl 75 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0026 la muK

W;=rg: jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu;
kef.kysrg iy ol=Kg: mdr; ngysrg: len,s wxl 5'

76' len,s wxl 76 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0026 la muK

W;=rg: mdr; kef.kysrg: jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu; ol=Kg: len,s wxl 77; ngysrg: veksiag¾ o is,ajd
udj;'

77' len,s wxl 77 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'1238 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy jß' wxl" ysñlï lshk wh fidhd.;
fkdyels bvu; kef.kysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels ud¾.
ixj¾Ok wêldßh ysñlï lshk bvu; ol=Kg: mdr iy len,s
wxl 78; ngysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;'

78' len,s wxl 78 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0175 la muK

W;=rg: len,s wxl 77; kef.kysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels
ud¾. ixj¾Ok wêldßh ysñlï lshk bvu iy mdr; ol=Kg: len,s
wxl 79; ngysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;'

79' len,s wxl 79 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'3334 la muK

W;=rg: len,s wxl 78 iy mdr; kef.kysrg: jß' wxl fidhd.;
fkdyels ud¾. ixj¾Ok wêldßh ysñlï lshk bvu; ol=Kg: mdr
iy len,s wxl 80; ngysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;'

80' len,s wxl 80 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0107la muK

W;=rg:  len,s wxl 79;  kef.kysrg: mdr; ol=Kg: len,s wxl 81;
ngysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;'

81' len,s wxl 81 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'1233 la muK

W;=rg:  len,s wxl  80  iy mdr;  kef.kysrg: jß' wxl fidhd.;
fkdyels ud¾. ixj¾Ok wêldßh ysñlï lshk bvu; ol=Kg: jß'
wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu;
ngysrg: veksiag¾ o is,ajd udj;'

82' len,s wxl 82 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0001 la muK

W;=rg: wúiaidfõ,a, mdr; kef.kysrg: iy; ol=Kg: jß' wxl

fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu;
ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.;

fkdyels bvu iy len,s wxl 83'

83' len,s wxl 83 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0006 la muK

W;=rg: wjsiaidfõ,a, mdr; kef.kysrg: len,s wxl 82" jß' wxl

fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu;
ol=Kg: jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.;

fkdyels bvu; ngysrg: wúiaidfõ,a, mdr'

84' len,s wxl 84 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0040 la muK

W;=rg: wúiaidfõ,a, mdr; kef.kysrg: wúiaidfõ,a, mdr iy

jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels

bvu; ol=Kg: mdr; ngysrg: jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï

lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 85'

85' len,s wxl 85 – jß' wxl fidhd.;  fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0105 la muK

W;=rg: wúiaidfõ,a, mdr; kef.kysrg: len,s wxl 84 iy mdr;
ol=Kg: jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.;

fkdyels bvu; ngysrg: fíia,hska mdr iy wúiaidfõ,a, mdr'

86' len,s wxl 86 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0003 la muK

W;=rg: wúiaidfõ,a, mdr iy jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï

lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg iy ol=Kg:
jß' wxl fidhd.; fkdyels ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels

bvu; ngysrg: fíia,hska mdr'

87' len,s wxl 87 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0013 la muK

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr;  kef.kysrg: len,s wxl 34 ;
ol=Kg: iy; ngysrg: yeñ,agka we<'

11 - 39

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2015 wxl 168 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$6$2014$HW$451'

m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: KO/DS/AD/FIL$68 - 11'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha

^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï wud;H"

uqkisxy ldßhjiï wmamqydñ,df.a fodka fidauodi .=Kj¾Ok jk

uu my; i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr
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.ekSfï ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska  ta i|yd n,h
fok ,o fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha
oelafjk kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

tï' fla' ta' ã' tia' .=Kj¾Ok"
bvï wud;H

2015 Tlaf;dan¾ ui 15 jeks Èk"
bvï wud;HdxYh"
‘‘ñysl; ueÿr’’"
1200$6" rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd '– m %dfo aY Sh f,alï"
fldf<dkakdj'

2' bvfï úia;rh'– niakdysr m<df;a" fld<U Èia;%slalfha"
fldf<dkakdj m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" fiaoj;a; .fï msysá
i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl CO/DSO/2015/369 yd 2015'07'14 Èke;s
m%.uk wkqf¾Lkfha i|yka m%udKfhka fyla' 1'2785la muK jQ
my; kïj,ska yd m%udKhkaf.ka hqla; bvï fldgiaj,g udhsï:

01' len,s wxl 1 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla'
0'0117

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr iy le<Ks .Õ; kef.kysrg: len,s
wxl 3 iy 2; ol=Kg: len,s wxl 23" 25" 26" 27 iy 28; ngysrg: kj
le<Ks md,u'

02' len,s wxl 2 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0020 la muK

W;=rg: len,s wxl 1 iy 3; kef.kysrg: len,s wxl 3; ol=Kg:
len,s wxl 3 iy 1; ngysrg: len,s wxl 1'

03' len,s wxl 3 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0091

W;=rg: le<Ks .Õ; kef.kysrg: len,s wxl 4" 5" 22" 12" 35" 36" 37"
53" 54" 55 iy 62 ; ol=Kg: len,s wxl 71; ngysrg: len,s wxl 61" 56"
60" 34" 24" 23" 1 iy 2'

04' len,s wxl 4 – jß' wxl 153$10" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0021

W;=rg: len,s wxl 3 iy le<Ks .Õ; kef.kysrg: le<Ks .Õ
iy len,s wxl 5; ol=Kg: len,s wxl 5 iy 3; ngysrg: len,s wxl 3'

05' len,s wxl 5 – jß' wxl 153$11" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0035 la muK

W;=rg: len,s wxl 4 iy le<Ks; kef.kysrg: le<Ks .Õ iy
len,s wxl 6 iy 20; ol=Kg: len,s wxl 6" 20" 22iy 3; ngysrg:
len,s wxl 22" 3 iy 4'

06' len,s wxl 6 – jß' wxl 161$12" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0030 la muK

W;=rg: len,s wxl 5 iy le<Ks .Õ; kef.kysrg: le<Ks .Õ
iy len,s wxl 7; ol=Kg: len,s wxl 7 iy 20; ngysrg: len,s wxl
20 iy 5'

07' len,s wxl 7 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: le<Ks .Õ; kef.kysrg: len,s wxl 10" 9" 8" 18 iy 19;
ol=Kg: len,s wxl 12; ngysrg: len,s wxl 21" 20 iy 6'

08' len,s wxl 8 – jß' wxl 161$18" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0022 la muK

W;=rg: len,s wxl 7 iy 9; kef.kysrg: len,s wxl 9 iy 14;
ol=Kg: len,s wxl 14 iy 18; ngysrg: len,s wxl 7'

09' len,s wxl 9 – jß' wxl 161$19" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0016 la muK

W;=rg: len,s wxl 7" le<Ks .Õ iy len,s wxl 10; kef.kysrg:
len,s wxl 10 iy 14; ol=Kg: len,s wxl 14 iy 8; ngysrg: len,s
wxl 8 iy 7'

10' len,s wxl 10 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0038

W;=rg: le<Ks .Õ; kef.kysrg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 161$23;
ol=Kg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 161$23" len,s wxl 11" 13 iy 14;
ngysrg: len,s wxl  7'

11' len,s wxl 11 – jß' wxl 161$23" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0011 la muK

W;=rg: len,s wxl 13 iy 10; kef.kysrg: fiaoj;a; mdr iy jß'
wxl 161$23; ol=Kg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 161$23 iy len,s wxl
12; ngysrg: len,s wxl 12 iy 13'

12' len,s wxl 12 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0111 la muK

W;=rg: len,s wxl 22" 21" 7" 19" 17" 16" 14" 13 iy 11; kef.kysrg:
fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 161$23" fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 169ta" len,s
wxl 45" fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 167ta" len,s wxl 69 iy 68; ol=Kg:
len,s wxl 71; ngysrg: len,s wxl 67" 50" 49" 48" 46" 44" 43" 42" 41" 40"
39" 38" 35 iy 3'

13' len,s wxl 13 – jß' wxl 161$19" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0062 la muK

W;=rg: len,s wxl 14 iy 10; kef.kysrg: len,s wxl 10" 11 iy
12; ol=Kg: len,s wxl 11 iy 12; ngysrg: len,s wxl 14'

14' len,s wxl 14 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0027

W;=rg: len,s wxl 10 iy 15; kef.kysrg: len,s wxl 13; ol=Kg:
len,s wxl 12; ngysrg: len,s wxl 16" 18 iy 8" 9'

15' len,s wxl 15 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0022 la muK

W;=rg: len,s wxl 14 iy 10; kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg:
len,s wxl 14'

16' len,s wxl 16 – jß' wxl 161$16" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0016 la muK

W;=rg: len,s wxl 17" 18 iy 14; kef.kysrg: len,s wxl 14;
ol=Kg: len,s wxl 14 iy 12; ngysrg: len,s wxl 17 iy 18'

17' len,s wxl 17 – jß' wxl 161$15" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0020 la muK

W;=rg: len,s wxl 19 iy 18; kef.kysrg: len,s wxl 18 iy 16;
ol=Kg: len,s wxl 16 iy 12; ngysrg: len,s wxl 19'

18' len,s wxl 18 – jß' wxl 161$19" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0017 la muK

W;=rg: len,s wxl 19" 7 iy 8; kef.kysrg: len,s wxl 8" 14 iy
16; ol=Kg: len,s wxl 16 iy 17; ngysrg: len,s wxl 17" 19 iy 7'
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19' len,s wxl 19 – jß' wxl 161$14" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0021 la muK

W;=rg: len,s wxl 7 iy 18; kef.kysrg: len,s wxl 18 iy 17;
ol=Kg: len,s wxl 17 iy 12; ngysrg: len,s wxl 7'

20' len,s wxl 20 – jß' wxl 161$11" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0029 la muK

W;=rg: len,s wxl 22" 5 iy 6; kef.kysrg: len,s wxl 6 iy 7;
ol=Kg: len,s wxl 7 iy 21; ngysrg: len,s wxl 22 iy 5'

21' len,s wxl 21 – jß' wxl 161$10" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0016 la muK

W;=rg: len,s wxl 22 iy 20; kef.kysrg: len,s wxl 20 iy 7;
ol=Kg: len,s wxl 7 iy 12; ngysrg: len,s wxl 12 iy 22'

22' len,s wxl 22 – jß' wxl 153$12" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0027 la muK

W;=rg: len,s wxl 3 iy 5; kef.kysrg: len,s wxl 20 iy 21;
ol=Kg: len,s wxl 20" 21 iy 12; ngysrg: len,s wxl 3'

23' len,s wxl 23 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0025 la muK

W;=rg: len,s wxl 1; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 3; ol=Kg:
len,s wxl 3" 24 iy 25; ngysrg: len,s wxl 24" 25 iy 1'

24' len,s wxl 24 – jß' wxl 153" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0013 la muK

W;=rg: len,s wxl 25 iy 23; kef.kysrg: len,s wxl 23 iy 3;
ol=Kg: len,s wxl 3 iy 34; ngysrg: len,s wxl 34 iy 25'

25' len,s wxl 25  – jß' wxl 153$16" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0011 la muK

W;=rg: len,s wxl 26" 1 iy 23; kef.kysrg: len,s wxl 23 iy

24; ol=Kg: len,s wxl 24 iy 34; ngysrg: len,s wxl 31 iy 26'

26' len,s wxl 26  – jß' wxl 147$6" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0021 la muK

W;=rg: len,s wxl 28 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 25;
ol=Kg: len,s wxl 25" 34 iy 34; ngysrg: len,s wxl 31 iy 28'

27' len,s wxl 27  – jß' wxl fidhd.; fkdyel  – m%udKh:
fyla' 0'0013 la muK

W;=rg  iy kef.kysrg: len,s wxl 1; ol=Kg: len,s wxl 1 iy

28; ngysrg: len,s wxl 28 iy 1'

28' len,s wxl 28  – jß' wxl fidhd.; fkdyel  – m%udKh:
fyla' 0'0093 la muK

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr" len,s wxl 1 iy 27; kef.kysrg:
len,s wxl 1" 26" 31" 32" 33" 60" 57" 59 iy 58; ol=Kg: len,s wxl 71;
ngysrg: kj le<Ks md,u mdr" len,s wxl 30 iy 29'

29' len,s wxl 29  – jß' wxl 147$4" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0011 la muK

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr iy len,s wxl 28; kef.kysrg:
len,s wxl 28; ol=Kg: len,s wxl 28 iy 30; ngysrg: len,s wxl 30

iy kj le<Ks md,u'

30' len,s wxl 30  – jß' wxl 147$3" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0010 la muK

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr iy len,s wxl 29; kef.kysrg:
len,s wxl  29 iy 28; ol=Kg: len,s wxl 28; ngysrg: kj le<Ks

md,u'

31' len,s wxl 31  – jß' wxl 147$7" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0011 la muK

W;=rg: len,s wxl 28 iy 26; kef.kysrg: len,s wxl  26" 25 iy

34; ol=Kg: len,s wxl 34" 33 iy 32; ngysrg: len,s wxl 32 iy 28'

32' len,s wxl 32  – jß' wxl 148" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0009 la muK

W;=rg: len,s wxl 28 iy 32; kef.kysrg: len,s wxl  31" 34 iy

33; ol=Kg: len,s wxl 33 iy 28; ngysrg: len,s wxl 28'

33' len,s wxl 33  – jß' wxl 147$9" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0007 la muK

W;=rg: len,s wxl 32" 31 iy 34; kef.kysrg: len,s wxl  34 iy

60; ol=Kg: len,s wxl 60 iy 28; ngysrg: len,s wxl 28 iy 32'

34' len,s wxl 34  – jß' wxl 153$3" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0014 la muK

W;=rg: len,s wxl 31" 26" 25 iy 24; kef.kysrg: len,s wxl  25"

24 iy 3; ol=Kg: len,s wxl 3" 60 iy 33; ngysrg: len,s wxl 33" 32

iy 31'

35' len,s wxl 35  – jß' wxl 153$14" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0027 la muK

W;=rg: len,s wxl 3 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl  12 iy 38;
ol=Kg: len,s wxl 38 iy 36; ngysrg: len,s wxl 36 iy 3'

36' len,s wxl 36  – jß' wxl 153$15" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0024 la muK

W;=rg: len,s wxl 3 iy 35; kef.kysrg: len,s wxl  35 iy 38;
ol=Kg: len,s wxl 38 iy 37; ngysrg: len,s wxl 37 iy 3'

37' len,s wxl 37  – jß' wxl 148" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0020 la muK

W;=rg: len,s wxl 3 iy 36; kef.kysrg: len,s wxl 36" 38 iy

62; ol=Kg: len,s wxl 38" 62 iy 53; ngysrg: len,s wxl 53 iy 3'

38' len,s wxl 38  – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0003 la muK

W;=rg: len,s wxl 12; kef.kysrg: len,s wxl 39; ol=Kg: len,s

wxl 62; ngysrg: len,s wxl 37" 36 iy 35'

39' len,s wxl 39  – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0025 la muK

W;=rg: len,s wxl 38 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl 12 iy 40;
ol=Kg: len,s wxl 40 iy 62; ngysrg: len,s wxl 62 iy 38'

40' len,s wxl 40  – jß' wxl 161$8A" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0022 la muK

W;=rg: len,s wxl  12; kef.kysrg: len,s wxl 12 iy 41; ol=Kg:
len,s wxl 41 iy 62; ngysrg: len,s wxl 62 iy 39'
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41' len,s wxl 41  – jß' wxlh fiddhd.; fkdyel  – m%udKh:
fyla' 0'0009 la muK

W;=rg: len,s wxl 12; kef.kysrg: len,s wxl 42 iy 47; ol=Kg:
len,s wxl 52 iy 62; ngysrg: len,s wxl 40'

42' len,s wxl 42  – jß' wxl 161$5" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0023 la muK

W;=rg: len,s wxl 41 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl 12 iy 43;
ol=Kg: len,s wxl 43 iy 47; ngysrg: len,s wxl 41'

43' len,s wxl 43  – jß' wxl 161$4" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0020 la muK

W;=rg: len,s wxl 42 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl 12 iy 44;
ol=Kg: len,s wxl 44" 46 iy 47; ngysrg: len,s wxl 47 iy 42'

44' len,s wxl 44  – jß' wxl 161$3" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0016 la muK

W;=rg: len,s wxl 43 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl 12; ol=Kg:
len,s wxl 12 iy 46; ngysrg: len,s wxl 46 iy 43'

45' len,s wxl 45  – jß' wxl 169$A" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0041 la muK

W;=rg: len,s wxl 12; kef.kysrg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 161$23

iy jß' wxl 169 A; ol=Kg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 169 A"  jß' wxl

167 A iy len,s wxl 69 ; ngysrg: len,s wxl 69 iy 12'

46' len,s wxl 46  – jß' wxl 129$2" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0020 la muK

W;=rg: len,s wxl 47" 43 iy 44; kef.kysrg: len,s wxl 43" 44

iy 12; ol=Kg: len,s wxl 12 iy 48; ngysrg: len,s wxl 48 iy 47'

47' len,s wxl 47  – jß' wxlh fidhd.; fkdyel  – m%udKh:
fyla' 0'0024 la muK

W;=rg: len,s wxl 41" 42 iy 43; kef.kysrg: len,s wxl 42" 43"

46 iy 48; ol=Kg: len,s wxl 48" 51 iy 52; ngysrg: len,s wxl 52

iy 41'

48' len,s wxl 48  – jß' wxlh fidhd.; fkdyel  – m%udKh:
fyla' 0'0004 la muK

W;=rg: len,s wxl 47 iy 46; kef.kysrg: len,s wxl 12; ol=Kg:
len,s wxl 49 iy 51; ngysrg: len,s wxl 47'

49' len,s wxl 49  – jß' wxl 161" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0026 la muK

W;=rg: len,s wxl 51 iy 48; kef.kysrg: len,s wxl 48 iy 12;
ol=Kg: len,s wxl 12 iy 50; ngysrg: len,s wxl 50 iy 51'

50' len,s wxl 50  – jß' wxlh fidhd.; fkdyel  – m%udKh:
fyla' 0'0010 la muK

W;=rg: len,s wxl 52" 51 iy 49; kef.kysrg: len,s wxl 12;
ol=Kg: len,s wxl 67 iy 66; ngysrg: len,s wxl 52'

51' len,s wxl 51  – jß' wxl 159" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0019 la muK

W;=rg: len,s wxl 52" 47 iy 48; kef.kysrg: len,s wxl 48 iy

49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 50; ngysrg: len,s wxl 50 iy 52'

52' len,s wxl 52  – jß' wxl 159 ta" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0025 la muK

W;=rg: len,s wxl 62" 41 iy 47; kef.kysrg: len,s wxl 41" 47"
51 iy 50; ol=Kg: len,s wxl 51" 50" 66 iy 65; ngysrg: len,s wxl 65
iy 62'

53' len,s wxl 53  – jß' wxl 155$3" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0020 la muK

W;=rg: len,s wxl 3 iy 37; kef.kysrg: len,s wxl 37 iy 62;
ol=Kg: len,s wxl 62 iy 54; ngysrg: len,s wxl 54 iy 3'

54' len,s wxl 54  – jß' wxl 153$18" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0017 la muK

W;=rg: len,s wxl 3" 53 iy 62; kef.kysrg: len,s wxl 62;
ol=Kg: len,s wxl 62 iy 55; ngysrg: len,s wxl 55 iy 3'

55' len,s wxl 55  – jß' wxl 155$ã$2" 155$ã$2$1" fiaoj;a; mdr
– m%udKh: fyla' 0'0025 la muK

W;=rg: len,s wxl 3 iy 54; kef.kysrg: len,s wxl 54 iy 62;
ol=Kg: len,s wxl 62; ngysrg: len,s wxl 62 iy 3'

56' len,s wxl 56  – jß' wxl 153$2" fiaoj;a; mdr  – m%udKh:
fyla' 0'0021 la muK

W;=rg: len,s wxl 60 iy 3; kef.kysrg: len,s wxl 3; ol=Kg:
len,s wxl 3 iy 61; ngysrg: len,s wxl 61 iy 60'

57' len,s wxl 57 – jß' wxl 151ta" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0005la muK

W;=rg: len,s wxl 28; kef.kysrg: len,s wxl 28 iy 60; ol=Kg:
len,s wxl 60 iy 59; ngysrg: len,s wxl 59'

58' len,s wxl 58 – jß' wxl 147" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0043la muK

W;=rg: len,s wxl 28 iy 59; kef.kysrg: len,s wxl 59; ol=Kg:
len,s wxl 59 iy 71; ngysrg: len,s wxl 28'

59' len,s wxl 59 – jß' wxl 149" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0051la muK

W;=rg: len,s wxl 58" 128 iy 57; kef.kysrg: len,s wxl 57 iy
60; ol=Kg: len,s wxl 60 iy 71; ngysrg: len,s wxl 58 iy 28'

60' len,s wxl 60 – jß' wxl 151" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0042la muK

W;=rg: len,s wxl 59" 57" 28" 33  iy 34; kef.kysrg: len,s wxl
34" 3" 56 iy 61; ol=Kg: len,s wxl 56" 61 iy 71; ngysrg: len,s wxl
59" 57" 28 iy 33'

61' len,s wxl 61 – jß' wxl 153" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0033la muK

W;=rg: len,s wxl 60  iy 56; kef.kysrg: len,s wxl 56 iy 3;
ol=Kg: len,s wxl 3 iy 71; ngysrg: len,s wxl 60'

62' len,s wxl 62 – jß' wxl 155" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0113la muK

W;=rg: len,s wxl 3" 55" 54" 53" 37" 38" 39  iy 40; kef.kysrg:
len,s wxl 39" 40" 41" 52" 65" 64 iy 63; ol=Kg: len,s wxl 52" 65" 64"
63 iy 71; ngysrg: len,s wxl 71 iy 3'
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63' len,s wxl 63 – jß' wxl 159" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0014la muK

W;=rg: len,s wxl 62; kef.kysrg: len,s wxl 62 iy 64; ol=Kg:
len,s wxl 64 iy 71; ngysrg: len,s wxl 71 iy 62'

64' len,s wxl 64 – jß' wxl 157" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0013la muK

W;=rg: len,s wxl 63  iy 62; kef.kysrg: len,s wxl 62 iy 65;
ol=Kg: len,s wxl 65 iy 71; ngysrg: len,s wxl 71 iy 63'

65' len,s wxl 65 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0027la muK

W;=rg: len,s wxl 64" 62  iy 52; kef.kysrg: len,s wxl 52 iy

66; ol=Kg: len,s wxl 66 iy 71; ngysrg: len,s wxl 64 iy 62'

66' len,s wxl 66 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0019la muK

W;=rg: len,s wxl 65" 52  iy 50; kef.kysrg: len,s wxl 50 iy

67; ol=Kg: len,s wxl 67 iy 71; ngysrg: len,s wxl 71 iy 65'

67' len,s wxl 67 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0019la muK

W;=rg: len,s wxl 66  iy 50; kef.kysrg: len,s wxl 50 iy 12;
ol=Kg: len,s wxl 12 iy 71; ngysrg: len,s wxl 71 iy 66'

68' len,s wxl 68 – jß' wxl 167" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0018la muK

W;=rg: len,s wxl 12; kef.kysrg: len,s wxl 12" 69 iy 70;
ol=Kg: len,s wxl 69" 70  iy 71; ngysrg: len,s wxl 71 iy 12'

69' len,s wxl 69 – jß' wxl 167ta" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0008la muK

W;=rg: len,s wxl 12  iy 45; kef.kysrg: fiaoj;a; mdf¾ jß'

wxl 169ta iy jß' wxl 167ta; ol=Kg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 169ta

iy jß' wxl 167ta" iy len,s wxl 70; ngysrg: len,s wxl 70" 68 iy

12'

70' len,s wxl 70 – jß' wxl 169ta" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0002la muK

W;=rg: len,s wxl 68  iy 69; kef.kysrg: fiaoj;a; mdf¾ jß'

wxl 167ta iy jß' wxl 169ta; ol=Kg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 169ta

iy len,s wxl 71; ngysrg: len,s wxl 71 iy 68'

71' len,s wxl 71 – jrs' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0537la muK

W;=rg: len,s wxl 28" 58" 59" 60" 61" 3" 62" 63" 64" 65" 66" 67" 68  iy

70; kef.kysrg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 167ta iy fiaoj;a; mdr;
ol=Kg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 138" 142" 72" 73" 74" 75 iy 76;
ngysrg: kj le,Ks md,u mdr'

72' len,s wxl 72 – jß' wxl 138" 142" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0104la muK

W;=rg: len,s wxl 73  iy 71; kef.kysrg: fiaoj;a; mdf¾ jß'

wxl 138" 142; ol=Kg: fiaoj;a; mdf¾ jß' wxl 138" 142" fiaoj;a;

mdf¾ jß' wxl yd ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy

len,s wxl 81; ngysrg: len,s wxl 73'

73' len,s wxl 73 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'1487 la muK

W;=rg: len,s wxl 71; kef.kysrg: len,s wxl 72" 81" jß' wxl iy

ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: len,s wxl 104"

107" 106 iy 105; ngysrg: kj le,Ks md,u mdr" len,s wxl 103" 102"

101" 99" 98" 97" 96" 95" 94" 93" 92" 91" 89" 88" 87" 86" 85" 84" 83" 82" 80" 79" 78"

77 iy 74'

74' len,s wxl 74 – jß' wxl 98ta" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0019 la muK

W;=rg: len,s wxl 75 iy 71; kef.kysrg: len,s wxl 71 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 71; ngysrg: len,s wxl 77 iy 75'

75' len,s wxl 75 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0053 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 71; kef.kysrg: len,s wxl 71 iy 74;
ol=Kg: len,s wxl 74 iy 77; ngysrg: len,s wxl 77 iy 76'

76' len,s wxl 76 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'1189 la muK

W;=rg: kj le,Ks md,u mdr iy len,s wxl 71; kef.kysrg:
len,s wxl 75" 77' 78" 79" 80" 82" 83" 84" 85" 86" 87" 88" 89" 91" 92" 93" 94"

95" 96" 97" 98" 99 iy 100; ol=Kg: len,s wxl 75" 77' 78" 79" 80" 82" 83"

84" 85" 86" 87" 88" 89" 91" 92" 93" 94" 95" 96" 97" 98" 99 iy 103; ngysrg:
len,s wxl 103 iy kj le,Ks md,u mdr'

77' len,s wxl 77 – jß' wxl 98" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0114 la muK

W;=rg: len,s wxl 76" 75 iy 74; kef.kysrg: len,s wxl 75" 74

iy 73; ol=Kg: len,s wxl 78; ngysrg: len,s wxl 78 iy 76'

78' len,s wxl 78 – jß' wxl 98$01" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0063 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 77; kef.kysrg: len,s wxl 77 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 79; ngysrg: len,s wxl 79 iy 76'

79' len,s wxl 79 – jß' wxl 98$02" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0064 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 80; ngysrg: len,s wxl 80 iy 76'

80' len,s wxl 80 – jß' wxl 98$03" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0065 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 79; kef.kysrg: len,s wxl 79 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 82; ngysrg: len,s wxl 82 iy 76'

81' len,s wxl 81 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0014 la muK

W;=rg: len,s wxl 73 iy 72; kef.kysrg iy ol=Kg: jß' wxl

iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ngysrg: len,s

wxl 73'

82' len,s wxl 82 – jß' wxl 98$04" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0062 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 80; kef.kysrg: len,s wxl 80 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 83; ngysrg: len,s wxl 83 iy 76'
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83' len,s wxl 83 – jß' wxl 98$05" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0054 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 82; kef.kysrg: len,s wxl 82 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 84; ngysrg: len,s wxl 84 iy 76'

84' len,s wxl 84 – jß' wxl 98$06" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0063 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 83; kef.kysrg: len,s wxl 83 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 85; ngysrg: len,s wxl 85 iy 76'

85' len,s wxl 85 – jß' wxl 98$07" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0061 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 84; kef.kysrg: len,s wxl 84 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 86; ngysrg: len,s wxl 86 iy 76'

86' len,s wxl 86 – jß' wxl 98$08" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0063 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 86; kef.kysrg: len,s wxl 85 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 87; ngysrg: len,s wxl 87 iy 76'

87' len,s wxl 87 – jß' wxl 98$09" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0058 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 86; kef.kysrg: len,s wxl 86 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 88; ngysrg: len,s wxl 88 iy 76'

88' len,s wxl 88 – jß' wxl 98$10" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0071 la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 87; kef.kysrg: len,s wxl 87 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 89; ngysrg: len,s wxl 89 iy 76'

89' len,s wxl 89 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0066la muK

W;=rg: len,s wxl 76" 90 iy 88; kef.kysrg: len,s wxl 73;
ol=Kg: len,s wxl 91; ngysrg: len,s wxl 76'

90' len,s wxl 90 – jß' wxl fidhd.; fkdyel ̂ fmdÿ jeisls,sh&
– m%udKh:fyla' 0'0020la muK

W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 89'

91' len,s wxl 91 – jß' wxl 98$11" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0066la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 89; kef.kysrg: len,s wxl 89 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 92; ngysrg: len,s wxl 92 iy 76'

92' len,s wxl 92 – jß' wxl 98$12" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0064la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 91; kef.kysrg: len,s wxl 91 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 93; ngysrg: len,s wxl 93 iy 76'

93' len,s wxl 93 – jß' wxl 98$13" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0060la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 92; kef.kysrg: len,s wxl 92 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 94; ngysrg: len,s wxl 94 iy 76'

94' len,s wxl 94 – jß' wxl 98$14" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0060la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 93; kef.kysrg: len,s wxl 93 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 95; ngysrg: len,s wxl 95 iy 76'

95' len,s wxl 95 – jß' wxl 98$15" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0062la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 94; kef.kysrg: len,s wxl 94 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 96; ngysrg: len,s wxl 96 iy 76'

96' len,s wxl 96 – jß' wxl 98$16" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0058la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 95; kef.kysrg: len,s wxl 95 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 97; ngysrg: len,s wxl 97 iy 76'

97' len,s wxl 97 – jß' wxl 98$17" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0059la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 96; kef.kysrg: len,s wxl 96 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 98; ngysrg: len,s wxl 98 iy 96'

98' len,s wxl 98 – jß' wxl 98$18" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0054la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 97; kef.kysrg: len,s wxl 97 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 99; ngysrg: len,s wxl 99 iy 76'

99' len,s wxl 99 – jß' wxl 98$19" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0055la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 98; kef.kysrg: len,s wxl 98 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73" 101 iy 100; ngysrg: len,s wxl 101" 100 iy
76'

100' len,s wxl 100 – jß' wxl 98$21" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0087la muK

W;=rg: len,s wxl 76 iy 99; kef.kysrg: len,s wxl 99 iy 101;
ol=Kg: len,s wxl 101" 102 iy 103; ngysrg: len,s wxl 102" 103 iy
76'

101' len,s wxl 101 – jß' wxl 98$22" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0020la muK

W;=rg: len,s wxl 100 iy 99; kef.kysrg: len,s wxl 99 iy 73;
ol=Kg: len,s wxl 73 iy 102; ngysrg: len,s wxl 102 iy 100'

102' len,s wxl 102 – jß' wxl 98$20" fiaoj;a; mdr – m%udKh:
fyla' 0'0027la muK

W;=rg: len,s wxl 100 iy 101; kef.kysrg: len,s wxl 100" 101
iy 73; ol=Kg: len,s wxl 103; ngysrg: len,s wxl 103 iy 100'

103' len,s wxl 103 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel –
m%udKh:fyla' 0'0480la muK

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr" len,s wxl 76" 100 iy 102;
kef.kysrg: len,s wxl 76" 100" 102 iy 73; ol=Kg: len,s wxl 73;
ngysrg: kj le<Ks md,u mdr'

104' len,s wxl 104 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel –
m%udKh:fyla' 0'0091la muK

W;=rg: len,s wxl 73; kef.kysrg: jß' wxl iy ysñlï lshk
wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: kjf,dal mdr" jß' wxl ysñlï
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ngysrg: len,s wxl 107'

105' len,s wxl 105 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0316la muK

W;=rg: kj le<Ks md,u mdr iy len,s wxl 73; kef.kysrg:
len,s wxl 73" 106" 102 iy 118; ol=Kg: len,s wxl 106" 107" 118 iy
mdr; ngysrg: kj le<Ks md,u mdr'
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106' len,s wxl 106 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0038la muK

W;=rg: len,s wxl 105 iy 103; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s
wxl 107; ngysrg: len,s wxl 105'

107' len,s wxl 107 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'2522la muK

W;=rg: len,s wxl 105" 106 iy 104; kef.kysrg iy ol=Kg: jß'
wxlh iy ysñlï lshkak wh fidhd.; fkdyels kj f,dal
l%Svd.xkh iy len,s wxl 108; ngysrg: len,s wxl 109" 110" 112" 116"
117" 118" 105" 106 iy 103'

108' len,s wxl 108 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0625la muK

W;=rg: len,s wxl 107" ysñlï lshkakd iy jß' wxlh fidhd.;
fkdyels kjf,dal l%Svdx.kh; kef.kysrg iy ol=Kg: ysñlï
lshkak wh iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels kjf,dal l%Svdx.kh;
ngysrg: len,s wxl 107'

109' len,s wxl 109 – jß' wxl 72$8E" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0010la muK

W;=rg: len,s wxl 110" 107 iy kqjr mdrg <Õdjk mdf¾ jß'
wxlh iy ysñlï lshkak wh fidhd.; fkdyels kj f,dal
l%Svdx.kh; kef.kysrg: kqjr mdrg <Õdjk mdf¾ jß' wxlh 72$8E;
ol=Kg: kqjr mdrg <Õdjk mdf¾ jß' wxlh 72$8E" jß' wxlh iy
ysñlï lshkak wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 128;
ngysrg: len,s wxl 128 iy 110'

110' len,s wxl 110 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0004la muK

W;=rg: len,s wxl 107; kef.kysrg: len,s wxl 109; ol=Kg: len,s
wxl 128; ngysrg: len,s wxl 111 iy 112'

111' len,s wxl 111 – jß' wxl 72$5C" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0008la muK

W;=rg: len,s wxl 112; kef.kysrg: len,s wxl 112 iy 110; ol=Kg:
len,s wxl 110 iy 128; ngysrg: len,s wxl 128 iy 112'

112' len,s wxl 112 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0156la muK

W;=rg: len,s wxl 118" 117" 116 iy 107; kef.kysrg: len,s wxl
110 iy 128; ol=Kg: len,s wxl 111" 128" 113" 114" 115" 123 iy 130;
ngysrg: len,s wxl 122" 121" 118" 120 iy 119'

113' len,s wxl 113 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0005la muK

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 112; ol=Kg: len,s wxl 112
iy 128; ngysrg: len,s wxl 112'

114' len,s wxl 114 – jß' wxl 72$2A" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0044la muK

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 112; ol=Kg: len,s wxl 112
iy 128; ngysrg: len,s wxl 128 iy  112'

115' len,s wxl 115 – jß' wxl 76$A" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0023la muK

W;=rg: len,s wxl 112; kef.kysrg: len,s wxl 112 iy 128; ol=Kg:
len,s wxl 112" 128 iy 123; ngysrg: len,s wxl 123 iy  112'

116' len,s wxl 116 – jß' wxl 76$D" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0014la muK

W;=rg: len,s wxl 112 iy 117; kef.kysrg: len,s wxl 117 iy

107; ol=Kg: len,s wxl 107 iy 112; ngysrg: len,s wxl 112'

117' len,s wxl 117 – jß' wxl 76$E" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0025la muK

W;=rg: len,s wxl 118 iy 107; kef.kysrg: len,s wxl 107; ol=Kg:
len,s wxl 107" 116 iy 112; ngysrg: len,s wxl 116" 112 iy 118'

118' len,s wxl 118 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0805la muK

W;=rg: len,s wxl 805; kef.kysrg: len,s wxl 117" 112" 119" 120"

121" 122" 130" 143" 139" 144" 145" 146" 139" 138" 137" 136" 135" 134" 133" 132

iy jß wxlh iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg:
mdr; ngysrg: len,s wxl 105'

119' len,s wxl 119 – jß' wxl 76$B" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0010la muK

W;=rg: len,s wxl 118; kef.kysrg: len,s wxl 118 iy 112; ol=Kg:
len,s wxl 112 iy 120; ngysrg: len,s wxl 120 iy 118'

120' len,s wxl 120 – jß' wxl 76$ã" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0015la muK

W;=rg: len,s wxl 118 iy 119; kef.kysrg: len,s wxl 119 iy

112; ol=Kg: len,s wxl 112 iy 118; ngysrg: len,s wxl 118'

121' len,s wxl 121 – jß' wxl 74$î" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0024la muK

W;=rg: len,s wxl 118; kef.kysrg: len,s wxl 118 iy 112; ol=Kg:
len,s wxl 112 iy 122; ngysrg: len,s wxl 122 iy 118'

122' len,s wxl 122 – jß' wxl 74$ta" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0021la muK

W;=rg: len,s wxl 118 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl 121 iy

112; ol=Kg: len,s wxl 112 iy 130; ngysrg: len,s wxl 130 iy 118'

123' len,s wxl 123 – jß' wxl 76" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0044la muK

W;=rg: len,s wxl 112 iy 115; kef.kysrg: len,s wxl 115" 128

iy 124; ol=Kg: len,s wxl 124 iy 130; ngysrg: len,s wxl 130'

124' len,s wxl 124 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0066la muK

W;=rg: len,s wxl 123" 128 iy 126; kef.kysrg: len,s wxl 127;
ol=Kg: len,s wxl 125 iy 130; ngysrg: len,s wxl 123'

125' len,s wxl 125 – jß' wxl 72$2 î" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0030la muK

W;=rg  iy kef.kysrg: len,s wxl 124; ol=Kg: len,s wxl 124

iy 130; ngysrg: len,s wxl 124'

126' len,s wxl 126 – jß' wxl 72$4" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0012la muK

W;=rg: len,s wxl 124 iy 128; kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg:
len,s wxl 124'
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127' len,s wxl 127 – jß' wxl 72$5iS" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0034la muK

W;=rg: len,s wxl 124 iy 128; kef.kysrg: len,s wxl 128;
ol=Kg: len,s wxl 128 iy 130; ngysrg: len,s wxl 124'

128' len,s wxl 128 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0058la muK

W;=rg: len,s wxl 112" 114" 113" 111" 110 iy 109; kef.kysrg: kqjr
mdrg <Õdjk mdf¾ jß' wxl 72$B; ol=Kg: len,s wxl 129" 130" 127"
124" 126 iy 123; ngysrg: len,s wxl 115'

129' len,s wxl 129 – jß' wxl 72$5 î" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0019la muK

W;=rg: len,s wxl 128; kef.kysrg: jß' wxl iy ysñlï lshk
wh fidhd.; fkdyels bvu iy kqjr mdrg <Õdjk mdf¾ jß' wxl
72$5 î; ol=Kg: kqjr mdrg <Õdjk mdr" jß' wxl 72$5 î" jß' wxl
iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 130;
ngysrg: len,s wxl 130 iy 128'

130' len,s wxl 130 – jß' wxl fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0080

W;=rg: len,s wxl 122" 112" 123" 124" 125" 127" 128 iy 129; kef.kysrg:
kqjr mdrg <Õdjk mdf¾ jß' wxl 72$5î" jß' wxl iy ysñlï lshk
wh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: kqjr mdrg <Õdjk mdf¾ jß'
wxl 72$6ta" len,s wxl 131" 134" 135" 136" 137" 138" 139" 140" 141" 142 iy
143; ngysrg: len,s wxl 118'

131' len,s wxl 131 – jß' wxl 72$6 ta" kqjr mdrg <Õdjk mdr –
m%udKh: fyla' 0'0006la muK

W;=rg: len,s wxl 133" 134 iy 130; kef.kysrg: jß' wxl iy
ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu iy kqjr mdrg <Õdjk
mdf¾ jß' wxl 72$6 ta; ol=Kg: kqjr mdrg <Õdjk mdf¾" jß' wxl
72$6 ta" 72$7" 132 iy len,s wxl 133; ngysrg: len,s wxl 133 iy 134'

132' len,s wxl 132 – jß' wxl 72$7" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0003la muK

W;=rg: len,s wxl 133 iy 131; kef.kysrg: kqjr mdrg <Õdjk
mdf¾ jß' wxl 72$6ta iy 72$7; ol=Kg: kqjr mdrg <Õdjk mdf¾ jß'
wxl  72$7" jß' wxl iy ysñlï lshk wh fidhd.; fkdyels bvu
iy len,s wxl 118; ngysrg: len,s wxl 133'

133' len,s wxl 133 – jß' wxl 72$5" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0024la muK

W;=rg: len,s wxl 134 iy 131; kef.kysrg: len,s wxl 131 iy
132; ol=Kg: len,s wxl 131" 132 iy 118; ngysrg: len,s wxl 134'

134' len,s wxl 134 – jß' wxl 72$6" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0050la muK

W;=rg: len,s wxl 135 iy 130; kef.kysrg: len,s wxl 130" 131
iy 133; ol=Kg: len,s wxl 131" 133 iy 118; ngysrg: len,s wxl 135'

135' len,s wxl 135 – jß' wxlh fidhd.; fkdyel  – m%udKh:
fyla' 0'0009la muK

W;=rg: len,s wxl 130; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wxl 134;
ngysrg: len,s wxl 136'

136' len,s wxl 136 – jß' wxl 72$3ta" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0053la muK

W;=rg: len,s wxl 137 iy 130; kef.kysrg: len,s wxl 135;
ol=Kg: len,s wxl 118; ngysrg: len,s wxl 118 iy 137'

137' len,s wxl 137 – jß' wxl 72$3" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0048la muK

W;=rg: len,s wxl 138 iy 130; kef.kysrg: len,s wxl 136;
ol=Kg: len,s wxl 136  iy 118; ngysrg: len,s wxl 118 iy 138'

138' len,s wxl 138 – jß' wxl 72$2" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0055la muK

W;=rg: len,s wxl 239 iy 130; kef.kysrg: len,s wxl 130 iy

137; ol=Kg: len,s wxl 137 iy 118; ngysrg: len,s wxl 139'

139' len,s wxl 139 – jß' wxl fidhd.; fkdyel  – m%udKh:
fyla' 0'0015la muK

W;=rg: len,s wxl 143" 142" 141" 140 iy 130; kef.kysrg: len,s

wxl 138; ol=Kg: len,s wxl 139" 146" 145 iy 144; ngysrg: len,s

wxl 118'

140' len,s wxl 140 – jß' wxl 74$1" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0022la muK

W;=rg: len,s wxl 141 iy 130; kef.kysrg: len,s wxl 130 iy

139; ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 141'

141' len,s wxl 141 – jß' wxl 74$3" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0021la muK

W;=rg: len,s wxl 142 iy 30; kef.kysrg: len,s wxl 140;
ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 142'

142' len,s wxl 142 – jß' wxl 74$2" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0022la muK

W;=rg: len,s wxl 143 iy 130; kef.kysrg: len,s wxl 141;
ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 143'

143' len,s wxl 143 – jß' wxl 74" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0027la muK

W;=rg: len,s wxl 118 iy 130; kef.kysrg: len,s wxl 142;
ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 118'

144' len,s wxl 144 – jß' wxl 70" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0041la muK

W;=rg: len,s wxl 118 iy 139; kef.kysrg: len,s wxl 145;
ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 118'

145' len,s wxl 145 – jß' wxl 72" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0022la muK

W;=rg: len,s wxl 144 iy 139; kef.kysrg: len,s wxl 146;
ol=Kg: len,s wxl 118; ngysrg: len,s wxl 144'

146' len,s wxl 146 – jß' wxl 72$1ta" kqjr mdrg <Õdjk mdr  –
m%udKh: fyla' 0'0018la muK

W;=rg: len,s wxl 145 iy 139; kef.kysrg: len,s wxl 139 iy

118; ol=Kg: len,s wxl 118; ngysrg: len,s wxl 145'
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